

ДОГОВІР № 286/2/22/80

на закупівлю послуги з організації харчування (55320000-9) (послуги щодо забезпечення харчуванням, забезпечення комплектами продуктів за Каталогом продуктів харчування особового складу та штатних тварин військових частин, установ та військових навчальних закладів Збройних Сил України в стаціонарних та польових умовах)

м. Київ

"23" грудня 2022 р.

Міністерство оборони України (далі - Замовник), в особі ТВО директора Департаменту державних закупівель та постачання матеріальних ресурсів Міністерства оборони України полковника ХМЕЛЬНИЦЬКОГО Богдана Володимировича, який діє на підставі довіреності Міністерства оборони України від "29" грудня 2021 року № 220/302/д, з однієї Сторони, та ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ « [REDACTED] » в особі директора [REDACTED], що діє на підставі Статуту та наказу № 01/2112 від 21.12.2022, з другої Сторони, разом – Сторони, відповідно до Указу Президента України від 24.02.2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами) та постанови Кабінету Міністрів України від 11 листопада 2022 р. № 1275 «Про затвердження особливостей здійснення оборонних закупівель на період дії правового режиму воєнного стану» (зі змінами), уклали цей Договір про нижчевикладене.

I. Визначення термінів

1. Послуга з організації харчування військової частини (далі – Послуга) – надання комплексу послуг що включає послугу забезпечення комплектами продуктів та послугу щодо забезпечення харчуванням. Одиниця виміру – послуга.

а) **послуга щодо забезпечення харчуванням особового складу та штатних тварин військових частин, установ, організацій, військових навчальних закладів Збройних Сил України** (далі - військова частина) в стаціонарних умовах та з використанням технічних засобів приготування їжі у польових умовах (далі - послуга харчування) - комплекс заходів, спрямованих на забезпечення харчуванням особового складу Збройних Сил України в стаціонарних та польових умовах, а саме: постачання, приймання, зберігання, переміщення, освіження запасів продовольства, видача продуктів харчування, їх облік, приготування страв у стаціонарних та польових умовах, забезпечення технічних засобів приготування їжі паливом, підтримання об'єктів продовольчої служби (їдалень, складів), обладнання та майна в належному стані (придатному для використання) та їх технічне обслуговування, забезпечення належного санітарного стану об'єктів продовольчої служби, відшкодування комунальних витрат та інші заходи, спрямовані на якісну організацію харчування, без врахування вартості розціненого, під час проведення процедури закупівлі, комплекту продуктів. Послуга щодо забезпечення харчуванням надається згідно з заявками командирів військових частин у визначених у заявках місцях. Одиниця виміру – послуга;

б) **послуга забезпечення комплектами продуктів**- постачання згідно з заявками командирів військових частин (установ, закладів) харчових продуктів у вигляді комплектів продуктів до визначених у заявці місць та здійснення освіження запасів продовольства. Одиниця виміру – комплект продуктів.

2. Освіження запасів продовольства – здійснення Виконавцем під час надання послуг щодо забезпечення харчуванням поновлення у визначені цим договором строки, за заявками Представника Замовника, запасів продовольства шляхом одночасної заміни (обміну) харчових продуктів на аналогічні продукти свіжого виробництва, а для військових частин, яким надаються послуги забезпечення комплектами продуктів шляхом постачання аналогічних харчових продуктів свіжого виробництва.

3. Каталог продуктів харчування (далі - Каталог продуктів) - перелік харчових продуктів із зазначенням кількості кожного найменування у відповідних одиницях виміру, затверджений наказом Міністерства оборони України від 15.11.2019 № 591 "Про затвердження

Каталогу продуктів харчування" (зі змінами) з визначенням за результатами проведених процедур закупівель їх ціни та калорійності.

Комплект продуктів харчування за Каталогом продуктів (далі - комплект продуктів) - увесь перелік харчових продуктів, що входять до Каталогу продуктів та закуповується, як одне ціле.

4. **Замовник** - Міністерство оборони України.

5. **Представник Замовника** – командири (начальники) та визначені командиром (начальником) відповідні посадові особи військових частин (установ, закладів), які уповноважені на вчинення дій визначених цим Договором.

6. **Уповноважена особа** – будь-які представники Міністерства оборони України та Збройних Сил України, які здійснюють контроль стану виконання зобов'язань за цим Договором.

7. **Контрольні заходи** – постійні дії з проведення Уповноваженою особою та Представником Замовника перевірок якості та повноти надання Послуг відповідно до Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» та Порядку контролю за якістю послуг з харчування особового складу Збройних Сил, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 травня 2018 р. № 488.

8. **Виконавець** - суб'єкт господарювання, незалежно від організаційно-правової форми та форми власності, з яким укладено договір.

9. **Представник Виконавця** - відповідно до законодавства визначена Виконавцем особа, яка виконує на підставі довіреності (доручення) зобов'язання згідно з договором та має право підпису відповідних документів.

10. **Установа безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини** – установа (підрозділ) Міністерства оборони України, які реалізують повноваження у сфері ветеринарної медицини, безпечності та окремих показників якості харчових продуктів, що постачаються для потреб Збройних Сил України.

11. **Балансоутримувач** – військова частина, установа, організація, заклад Збройних Сил України, на бухгалтерському обліку яких перебуває відповідне рухоме та нерухоме майно.

12. **Партія** – вживається у значенні, наведеному в Законі України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів».

13. **Заявка на постачання харчових продуктів** – обсяг послуг забезпечення комплектами продуктів, які планується замовити та подається військовою частиною Виконавцю за 15 днів до початку періоду постачання на забезпечення комплектами продуктів на відповідний період (двадцять вісім днів) із розбивкою періоду поставки – 7 днів.

14. **Незалежна акредитована лабораторія** - лабораторія, акредитована Національним агентством з акредитації України у встановленому законом порядку.

15. **Продукти сезонного виробництва (сезонність)** – це продукти, які передбачені для постачання у військові частини (установи, заклади) в певні місяці року.

16. **Обґрунтована підозра** – наявність фактів або інформації, які можуть переконати Уповноважену особу Замовника або Представника Замовника, що можуть не відповідати вимогам якості, безпечності та придатності відповідно до зовнішнього вигляду, іншим органолептичним показникам, невідповідності маркування.

II. Предмет Договору: послуги з організації харчування (55320000-9) (послуги щодо забезпечення харчуванням (годуванням), забезпечення комплектами продуктів за Каталогом продуктів харчування особового складу та штатних тварин військових частин в стаціонарних та польових умовах).

2.1. Виконавець зобов'язується у 2023 році надати Послуги особовому складу та штатним тваринам військових частин в стаціонарних та польових умовах, зазначені у специфікації до цього Договору, здійснити освіження запасів продовольства, Представник Замовника – прийняти Послуги, Замовник – оплатити Послуги у строки та за цінами згідно з положеннями цього Договору.

2.2. Військові частини, дислоковані у [REDACTED] областях, для особового складу яких будуть надаватися послуги харчування, а саме:

область:

область:

2.3. Військові частини, дислоковані у _____, для особового складу та штатних тварин яких будуть надаватися послуги забезпечення комплектами продуктів, а саме:

область:

область:

Послуги надаються особовому складу військових частин Збройних Сил України, іншим особам, які мають право на забезпечення харчуванням у стаціонарних та польових умовах у тому числі годування штатних тварин, зазначених в пунктах 2.2. та 2.3 цього Договору, а також особовому складу військових частин, що прикріплені на продовольче забезпечення, відповідно до Каталогу продуктів (додаток 13.1.).

У разі потреби, Послуги можуть надаватися в інших місцях, погоджених із Представником Замовника, відповідно до заявки Представника Замовника.

2.4. Замовник має право коригувати обсяг закупівлі за Договором залежно від фактичного фінансування видатків.

2.5. Ціна, кількість та строки надання Послуг зазначаються у специфікації цього Договору, викладеній у такій редакції:

Найменування предмета	Загальна кількість послуг харчування	Ціна однієї послуги харчування, грн. (без ПДВ)	Вартість послуг харчування, грн. (без ПДВ)
Надання Послуг здійснювати з 01.01.2023 року до 31.12.2023 року			
1. Послуги харчування:			
Послуги харчування за Каталогом продуктів для особового складу військових частин в стаціонарних та польових умовах (КЕКВ 2230).	[REDACTED]	30,00	[REDACTED]
Послуги харчування за Каталогом продуктів для особового складу військових частин в стаціонарних та польових умовах (КЕКВ 2230) (без врахування ПДВ).	[REDACTED]	30,00	[REDACTED]
2. Послуги забезпечення комплектами продуктів:			
Найменування предмета	Загальна кількість послуг забезпечення комплектами продуктів	Ціна однієї послуги забезпечення комплектами продуктів, грн. (без ПДВ)	Вартість послуг забезпечення комплектами продуктів, грн. (без ПДВ)
Послуги забезпечення комплектами продуктів для особового складу військових частин в стаціонарних та польових умовах (КЕКВ 2230)	[REDACTED]	121,50	[REDACTED]
Послуги забезпечення комплектами продуктів для штатних тварин військових частин в стаціонарних та польових умовах (КЕКВ 2210)	[REDACTED]	121,50	[REDACTED]
Загальна вартість Послуг без ПДВ (КЕКВ 2230) (КЕКВ 2210)			[REDACTED]
крім того ПДВ (КЕКВ 2230) (КЕКВ 2210)			[REDACTED]
Загальна вартість Послуг з ПДВ (КЕКВ 2230) (КЕКВ 2210)			[REDACTED]

Загальна вартість Послуг з ПДВ становить: [REDACTED]

III. Якість Послуг

3.1. Виконавець повинен надавати Послуги (послуги забезпечення комплектами продуктів харчування, послуги щодо забезпечення харчуванням) за цим Договором, якість, маркування, тара (упаковка) яких повинні відповідати вимогам законодавства України, нормативно-правовим актам, керівним документам Міністерства оборони України, Збройних Сил України які врегульовують питання у цій сфері.

Якісні та кількісні показники Послуг, порядок їх надання повинні відповідати вимогам законодавства України, стандартам, технічним регламентам, технічним умовам, що регулює питання у сфері безпеки та окремих показників якості, придатності та відповідності.

3.2. Послуги надаються відповідно до законодавства України, а саме: Закону України "Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів", Закону України "Про інформацію для споживачів щодо харчових продуктів", постанови Кабінету Міністрів України від 16 травня 2018 р. № 488 "Про затвердження Порядку контролю за якістю послуг з харчування особового складу Збройних Сил", постанови Кабінету Міністрів України від 29 березня 2002 р. № 426 "Про норми харчування військовослужбовців Збройних Сил,

інших військових формувань та Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації, поліцейських, осіб рядового та начальницького складу підрозділів Державної фіскальної служби, осіб рядового, начальницького складу органів і підрозділів цивільного захисту" (далі – Постанова КМУ від 29.03.2002 р. № 426), постанови Кабінету Міністрів України від 15 жовтня 2001 р. № 1348 "Про норми годування штатних тварин військових частин, закладів, установ і організацій Збройних Сил, інших військових формувань, структурних підрозділів Державної спеціальної служби транспорту, органів і підрозділів Національної поліції, цивільного захисту та установ кримінально-виконавчої служби", наказів Міністерства оборони України: від 29 квітня 2020 № 140 "Про затвердження Порядку застосування Каталогу продуктів харчування" (далі – Порядок), від 24.12.2020 № 490 "Деякі питання реалізації постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2016 року № 1026", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 29.12.2020 року за № 1307/35590, від 09.02.2016 № 62 "Про затвердження Інструкції з організації продовольчого забезпечення Збройних Сил України та годування штатних тварин військових частин Збройних Сил України шляхом залучення суб'єктів господарювання", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10 березня 2016 року за № 361/28491, від 15 листопада 2019 № 591 "Про затвердження Каталогу продуктів харчування", від 29 липня 2016 р. № 390 "Про затвердження норм забезпечення столово-кухонним посудом, обладнанням, інвентарем та мийними засобами Збройних Сил України на мирний час", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 16 вересня 2016 р. за № 1259/29389 від 29.02.2016 № 114 "Про затвердження типових договорів позички рухомого та нерухомого майна, необхідного для організації харчування особового складу Збройних Сил України", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23 березня 2016 р. за № 429/28559, від 09 грудня 2002 р. № 402 "Про затвердження Положення про продовольче забезпечення Збройних Сил України на мирний час" зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 20 грудня 2002 р. за № 992/7280, від 17 серпня 2017 № 440 "Про затвердження Інструкції з обліку військового майна у Збройних Силах України", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 вересня 2017 за № 1192/31060 (далі – наказ № 440) та інших нормативно - правових актів України, а також прийнятих під час дії Договору нормативно - правових актів, спрямованих на регулювання відносин визначених умовами даного Договору.

3.3. Харчові продукти, які будуть постачатись та використовуватись Виконавцем для надання Послуг за цим Договором, повинні бути виготовлені до вимог чинних стандартів на харчові продукти: ДСТУ, ГОСТ, ГСТУ, СОУ, ТУ У та відповідати вимогам описів харчових продуктів (додаток 13.2.). Маркування харчових продуктів повинно відповідати вимогам Законів України "Про інформацію для споживачів щодо харчових продуктів" та "Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів".

Постачання харчових продуктів дозволяється здійснювати за ТУ, лише за умови обов'язкового надання до Установи безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини та представнику Замовника на його вимогу, ТУ або витягу з ТУ з показниками якості, безпечності та методів контролювання (копії або витяги завірені власником ТУ).

Відбір зразків харчових продуктів, що підлягають дослідженню, здійснюється представниками Установ безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини відповідно до Порядку відбору зразків продукції тваринного, рослинного і біотехнологічного походження для проведення досліджень, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 червня 2002 року № 833 та нормативно-технічної документації на методи відбирання, з подальшим їх дослідженням в Установ безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини. Про час та місце відбирання харчових продуктів для випробувань, Виконавець повідомляє Установи безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини не пізніше, ніж за п'ять робочих днів.

Кожна партія харчових продуктів, які використовуються Виконавцем для надання Послуг, повинні супроводжуватись документами, що підтверджують безпечність та якість харчових продуктів (посвідчення про якість, декларація виробника), у тому числі забезпечують їх простежуваність (товарно-транспортна накладна), відповідно до Закону України "Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів".

Кожна партія консервованої продукції (консерви м'ясні, м'ясо-рослинні та рибні), що використовується для надання Послуг за цим Договором, повинна обов'язково пройти контроль в Установі безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини і мати відповідний протокол випробувань на партію, що постачається. У разі відсутності протоколів випробувань, Виконавець зобов'язаний надати їх представнику Замовника протягом 48 годин.

Використовувати на харчування, консервовану продукцію (консерви м'ясні, м'ясо-рослинні та рибні), які не пройшли контролю, категорично забороняється.

Відповідні протоколи випробувань (оригінали або копії протоколів випробувань, завірені Установою безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини, що їх видавала) обов'язково передаються Виконавцем Представнику Замовника під час надання Послуг за цим Договором та зберігаються у Представника Замовника до повного закінчення терміну придатності харчових продуктів, разом з документами, які підтверджують кількість та якість харчових продуктів.

Під час постачання Виконавцем харчових продуктів, у разі виникнення обґрунтованої підозри щодо відповідної якості, придатності, безпечності, маркування та етикетування, фасування та стану упаковки, на вимогу Замовника або Представника Замовника Установою безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини проводиться обстеження, та у разі необхідності – лабораторні випробування. Рішення щодо подальшого використання продукції приймається за результатами проведених досліджень.

3.4. Під час надання послуг з харчування Виконавець забезпечує належні умови для якісного зберігання харчових продуктів на продовольчих складах та у виробничих приміщеннях згідно вимог чинного законодавства України.

3.5. Приймання Послуг

3.5.1. Приймання Послуг за якістю та обсягом здійснюють Представники Замовника відповідно до вимог чинного законодавства України у присутності Представника Виконавця.

На підставі оформлених актів приймання наданих послуг з організації харчування щотижнево (станом на понеділок наступного тижня) складаються Зведені акти приймання наданих послуг з організації харчування (додаток 13.5.1. та/або додаток 13.5.2. та/або додаток 13.5.3.) (далі - Зведені акти), який підтверджує виконання своїх зобов'язань Виконавцем за відповідний період, та підписується: перший примірник – Замовником, Представниками Замовника та Представниками Виконавця, другий, третій та четвертий - Представниками Замовника і Представниками Виконавця.

3.5.2. Приймання Послуг:

Якість та обсяг наданих Послуг оформляється Актом приймання наданих послуг з організації харчування (додаток 13.3.), який складається Представником Виконавця та Представником Замовника щоденно у трьох примірниках: перший – Замовнику, другий – Представнику Замовника, третій – Представнику Виконавця.

Підставою для складання Акту приймання наданих послуг з організації харчування є виконана Заявка на приготування їжі (додаток 13.4.), накладні на видачу продуктів харчування в їдальню (додаток 13.8.) в яких зазначається кількість наданих послуг, кількість та вартість використаних продуктів та дані книги обліку контролю за якістю приготування їжі (додаток 90) визначена Наказом № 440, (далі – книга обліку (додаток 90)). В Акті приймання наданих послуг з організації харчування зазначаються кількість, вартість та якість фактично наданих послуг.

Накладна на видачу продуктів харчування в їдальню оформляється Виконавцем на підставі розкладки продуктів та кількості осіб, які харчуються визначеної Представником Замовника у заявці на приготування їжі. У накладній на видачу продуктів харчування в їдальню зазначається кількість, ціна та вартість виданих продуктів харчування та кількість наданих послуг забезпечення комплектами продуктів, яка дорівнює частці від ділення загальної вартості витрачених продуктів харчування на вартість однієї послуги з постачання комплектів продуктів харчування, а також кількість послуг харчування.

Кількість послуг харчування (для розрахунку) є відношення до кількості комплектів продуктів, використаних для приготування їжі, за алгоритмом: кількість комплектів продуктів = кількість послуг харчування.

Накладна на видачу продуктів харчування в їдальню та завірена Представником Виконавця та Представником Замовника копія книги обліку (додаток 90) є невід'ємним додатком до примірника акту приймання наданих послуг з організації харчування який залишається у військовій частині.

3.5.3. Передача послуг забезпечення комплектами продуктів Представнику Замовника здійснюється Представником Виконавця.

Представник Виконавця зобов'язаний передати Представнику Замовника харчові продукти, строк придатності яких повинен становити не менше 50 % від загального терміну придатності, встановленого виробником, а для харчових продуктів, термін придатності яких становить менше 7 календарних днів - не менше 50 % від загального терміну придатності, встановленого виробником.

У період з 1 лютого по 15 червня для харчових продуктів овочевої групи (1000) термін придатності на день постачання має бути не менше ніж 14 діб.

Харчові продукти отримані Виконавцем під час освіження з інших військових частин передаються Представнику Замовника з терміном придатності не менше:

консерви м'ясні - 5 місяців до кінця терміну придатності;

інші харчові продукти – 2,5 місяця до кінця терміну придатності.

3.5.4. Приймання послуг із забезпечення комплектами продуктів:

Якість та обсяг наданих послуг із забезпечення комплектами продуктів зазначаються у Зведеному акті приймання-передачі послуг із забезпечення комплектами продуктів (додаток 13.6.), який підтверджує виконання своїх зобов'язань Виконавцем за відповідний період. Зведений акт складається щотижнево (станом на понеділок наступного тижня), один на відповідний період, але не пізніше 5-ти робочих днів з часу отримання послуг в повному обсязі у чотирьох примірниках: перший примірник – Замовнику, другий, четвертий – Представнику Замовника, третій – Представнику Виконавця.

Підставою для складання Зведеного акту приймання-передачі послуг із забезпечення комплектами продуктів є Акт приймання-передачі послуг із забезпечення комплектами продуктів (додаток 13.6.1.) (далі - Акт приймання-передачі комплектів) за замовленим асортиментом і кількістю визначеною заявкою на постачання продуктів харчування (додаток 13.7.) (далі – заявка на постачання харчових продуктів) та документи, що засвідчують якість, придатність і безпечність, відповідність чинним стандартам та своєчасність постачання харчових продуктів до вказаного місця.

За повідомленням Замовника дозволяється складання Актів за інші періоди.

3.6. Належним чином оформлений Зведений акт є підтвердженням приймання Послуг.

IV. Ціна Договору

4.1. Ціна цього Договору становить:

ПДВ – _____ грн.

4.2. Ціна цього Договору може бути змінена за взаємною згодою сторін з урахуванням пункту 7.2.2. або у односторонньому порядку відповідно до пункту 7.2.1.

V. Порядок здійснення оплати

5.1. Розрахунки за цим Договором проводяться шляхом оплати за фактично надані Виконавцем та прийняті Представником Замовника Послуги, за умови надходження коштів з Державного бюджету України, передбачені на зазначені цілі, протягом 30 календарних днів з дня надходження до Замовника належним чином оформлених наступних документів:

- рахунків-фактур;

- зведені акти на оплату (додаток № 13.14.1. та/або додаток № 13.14.2. та/або додаток № 13.14.3.), які складаються на підставі Зведеного акту приймання наданих послуг з організації харчування (додаток 13.5.1. та/або додаток 13.5.2. та/або додаток 13.5.3.) та/або Зведеного акту приймання-передачі послуг із забезпечення комплектами продуктів (додаток 13.6.) які є його невід'ємною частиною..

5.2. Оплата за надані послуги харчування за Каталогом продуктів у військових медичних закладах, здійснюється відповідно до підпункту "г" підпункту 197.1.7. пункту 197.1 статті 197 Податкового кодексу України та постанови Кабінету Міністрів України від 5 вересня 2012 р. № 818 "Про затвердження Порядку надання послуг з харчування громадян у закладах охорони здоров'я, операції з надання яких звільняються від оподаткування податком на додану вартість" без врахування податку на додану вартість.

Оплата за надані Послуги харчування за Каталогом продуктів у військових ліцєях здійснюється відповідно до підпункту 197.1.7 абзацу "г" Податкового кодексу України та постанови Кабінету Міністрів України від 2 лютого 2011 р. № 116 "Про затвердження Порядку надання послуг з харчування дітей у дошкільних, учнів у загальноосвітніх та професійно-технічних закладах, операції з надання яких звільняються від обкладення податком на додану вартість".

5.3. Зазначені у пункті 5.1. документи надаються Замовнику Виконавцем.

Без належним чином оформлених документів, що зазначені у пункті 5.1. Договору та відсутності в них обов'язкових реквізитів, оплата за Послуги не здійснюється.

Оплата здійснюється лише за фактично прийнятї Послуги, за умови оплати Виконавцем у добровільному порядку штрафних санкцій згідно з Актом про порушення договірних зобов'язань суб'єктом господарювання (до моменту виставлення Замовником претензії) або відповідно до виставленої Замовником претензії та наданням підтверджуючих документів про оплату штрафних санкцій.

5.4. Замовник має право на здійснення попередньої оплати Послуг відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 04.12.2019 р. № 1070 "Деякі питання здійснення розпорядником (одержувачем) бюджетних коштів попередньої оплати товарів, робіт і послуг, що закуповуються за бюджетні кошти" (зі змінами та доповненнями) та постанови Кабінету Міністрів України від 11 листопада 2022 р. № 1275 «Про затвердження особливостей здійснення оборонних закупівель на період дії правового режиму воєнного стану» (зі змінами), за наявності належним чином оформленого рішення замовника/головного розпорядника коштів.

5.5. У разі проведення/надання попередньої оплати Виконавець повинен відзвітувати/підтвердити документально перед Замовником про її використання після надання Послуг, вартість яких є не меншою суми попередньої оплати, та надати комплект документів передбачених у пункті 5.1. цього Договору у строк, який не перевищує строку надання Послуг на яку надано попередню оплату.

5.6. Для здійснення попередньої оплати Виконавець надає Замовнику лист – обґрунтування та рахунок – фактуру, а Замовник має право прийняти рішення про надання попередньої оплати (авансу) та у встановленому законодавством порядку, здійснити розрахунки за Послуги у розмірі визначеного у пунктах 2.5. та 4.1. Договору на строк не більше, як строк надання, які зазначено у специфікації на кожний період надання Послуг.

5.7. Залишок не використаних коштів, що були отримані в якості попередньої оплати має бути повернений на реєстраційний рахунок Замовника протягом двадцяти календарних днів після закінчення строку визначеного у рішенні Замовника.

VI. Порядок надання Послуг

6.1. Послуги Виконавцем надаються протягом строку, який зазначено у специфікації до цього Договору.

6.2. Надання Послуг здійснюється відповідно до вимог чинного законодавства України.

6.3. Надання послуг харчування Виконавець здійснює згідно Технологічних карт приготування страв. Видача готових страв здійснюється безпосередньо після закінчення їх приготування та бракеражу готової продукції.

6.4. Послуги надаються особовому складу військових частин, зазначених в пунктах 2.2. та 2.3 цього Договору в місцях дислокації військової частини, а також особовому складу військових частини, що прикріплені на продовольче забезпечення та іншим особам, які мають право на забезпечення харчуванням у стаціонарних та польових умовах, та годування штатних тварин, згідно із затвердженим Каталогом продуктів.

Послуги можуть надаватися в інших місцях, які встановлюються Представником Замовника відповідно до свого розпорядку дня та специфіки завдань, які виконуються військовою частиною.

6.4.1. Обсяги послуг харчування визначає Представник Замовника шляхом подачі Виконавцю щодоби до 17.00 год. дня, що передує дню отримання Послуг відповідно до затвердженої розкладки продуктів заявки на приготування їжі в якій зазначається кількість осіб, які перебувають на забезпеченні по прийманням їжі (сніданок, обід, вечеря, друга вечеря для варти, тощо) та місце організації харчування у двох примірниках. Перший - залишається у Представника Виконавця, другий – в їдальні та повертається Представнику Замовника наступного дня з підписом Представника Виконавця та підтверджуючими документами.

6.4.2. Обсяги послуг забезпечення комплектами продуктів визначає Представник Замовника шляхом подачі Виконавцю заявки на постачання харчових продуктів за Каталогом продуктів (додаток 13.7.).

Заявка на постачання харчових продуктів Виконавцю подається Представником Замовника за п'ятнадцять діб до початку періоду постачання на забезпечення комплектами продуктів, у форматі XML на електронну пошту Виконавця, на відповідний період (двадцять вісім днів) із розбивкою періоду поставки - 7 днів. У разі неможливості надання заявки у визначеному форматі, вона надається у будь-який доступний спосіб.

Заявка на постачання харчових продуктів Представником Замовника за необхідності уточняється, виключно у разі зміни кількості необхідних комплектів харчових продуктів (без зміни асортименту) та/або місць постачання не менше ніж за п'ять діб до поставки, визначеною у заявці.

Заявка на постачання харчових продуктів щодо зміни асортименту уточняється у випадку зміни специфіки та умови завдань військової частини не менше ніж за п'ять діб до поставки, визначеною у заявці.

Поставка харчових продуктів згідно Каталогу продуктів здійснюється Виконавцем у відповідній кількості, якості, асортименті, у терміни та до місць постачання, визначених у заявці Представником Замовника

Поставка харчових продуктів з обмеженим терміном використання здійснюється у строки, визначені у заявці Представника Замовника.

Виконавець має право, за попереднім письмовим погодженням із Представником Замовника, здійснювати постачання харчових продуктів за Каталогом продуктів, визначених у заявці на весь період постачання (двадцять вісім днів).

У випадку заміни харчових продуктів чи уточнення харчових продуктів з обмеженим терміном використання, а також у випадку заборони обігу харчових продуктів на період проведення дослідження, Представник Замовника має право подати додаткову заявку.

У випадку заміни харчових продуктів Виконавцем, відповідно до п.7.4.10. та п.7.5.3., така заміна здійснюється лише за умови попереднього повідомлення та письмової згоди Представника Замовника.

У випадку заміни харчових продуктів Виконавцем на харчові продукти дорожчої вартості без погодження із Представником замовника, різниця в ціні покладається на Виконавця.

6.4.3. За необхідності термінової організації харчування:

- а) хворих, які прибувають на стаціонарне лікування;
- б) інших осіб, яким необхідно організувати окреме приймання їжі.

Представник Замовника надає додатково заявку на приготування їжі/на постачання харчових продуктів Виконавцю.

6.4.4. Заявка на приготування їжі підписується Представником Замовника і Представником Виконавця, заявка на постачання харчових продуктів підписується Представником Замовника та завіряються гербовою печаткою військової частини.

6.4.5. Послуга харчування надається згідно з затвердженою розкладкою продуктів, яка складається Представником Замовника із залученням Представника Виконавця, з урахуванням: відповідних коефіцієнтів визначених Порядком застосування Каталогу продуктів харчування, базового меню, асортименту продуктів, необхідності освіження

запасів, особливостей пори року, періодів постачання харчових продуктів, інтенсивності підготовки особового складу, умов бойової підготовки та побажання військовослужбовців військової частини.

У розкладці продуктів зазначається кількість ккал на одного військовослужбовця на добу та розрахунковий вихід готових страв і м'ясних (рибних) порцій.

Базове меню не застосовується під час організації лікувального харчування та годування штатних тварин.

Під час надання послуг харчування Виконавець забезпечує належні умови для якісного зберігання харчових продуктів на продовольчих складах та у виробничих приміщеннях.

Представник Замовника за п'ятнадцять діб до початку періоду постачання надає Представнику Виконавця проекти розкладок продуктів (на чотири тижні) для планування забезпечення харчовими продуктами на період (двадцять вісім днів).

При плануванні розкладки продуктів та формуванні заявок на постачання харчових продуктів, Представники Замовника, які у військових частинах, що отримують послугу харчування, так і у військових частинах, що отримують послугу забезпечення комплектами продуктів, мають враховувати пропозиції Представника Виконавця щодо використання на харчування особового складу вилученого під час освіження продовольства.

При цьому, при плануванні використання вилученого під час проведення освіження продовольства, Представники Замовника, у тому числі інших військових частин, яким надаються послуги за Договором, враховують наступну періодичність використання продовольства:

- консерви м'ясні – 2 рази на тиждень,
- консерви рибні – 1 раз на тиждень,
- галети (сухарі) – 2 рази на тиждень,
- молоко згущене незбиране з цукром – 2 рази на тиждень,
- томатна паста – 2 рази на тиждень.

Коригування періодичності використання на харчування особового складу, вилученого під час проведення освіження продовольства, здійснюється за згодою Представників Замовника.

6.4.6. Розкладка продуктів на наступний тиждень затверджується Представником Замовника, після ознайомлення з нею Представника Виконавця не пізніше поточного четверга. Факт ознайомлення та отримання підтверджується підписом представника Виконавця.

6.4.7. Послуги харчування військовослужбовцям рядового, сержантського і старшинського складу військової служби за контрактом, які харчуються лише обідом надаються Виконавцем згідно окремої розкладки продуктів, яка складається і затверджується в порядку, передбаченому пунктом 6.4.5. - 6.4.6. цього Договору.

6.4.8. Обсяги Послуг визначає Представник Замовника шляхом подачі Виконавцю відповідних заявок.

6.4.9. Представник Замовника та Представник Виконавця щоденно, під час кожного прийому їжі, заповнюють відповідні графи книги обліку (додаток 90).

У разі надання Послуг харчування військовослужбовцям у книзі обліку (додаток 90) Представником Замовника та Представником Виконавця заповнюється окремий аркуш встановленим порядком.

Представник Замовника здійснює контроль за веденням та правильністю здійснених Представником Виконавця записів у книзі обліку (додаток 90).

6.4.10. Якість та обсяг наданих Послуг відображається у акті приймання наданих послуг з організації харчування, зведених актах приймання наданих послуг з організації харчування, акті приймання-передачі послуг забезпечення комплектами продуктів, зведеному акті приймання-передачі послуг забезпечення комплектами продуктів.

6.4.11. При наданні Послуг Виконавець за власний рахунок може використовувати додаткові харчові продукти, які оплаті не підлягають.

6.4.12. Послуга харчування в стаціонарних та польових умовах особам, які не мають права на харчування за рахунок держави, мають право на отримання його за плату відповідно до вимог чинного законодавства України.

Обсяги цих послуг визначає Представник Замовника шляхом подачі Виконавцю окремої заявки.

У разі надання таких послуг Виконавцем вони у визначених актах не відображаються і Замовником не оплачуються.

6.4.13. При наданні послуги забезпечення комплектами продуктів Виконавець зобов'язаний постачати харчові продукти для визначених підрозділів, які зараховані на продовольче забезпечення до військової частини, згідно фізичного пакування виробника, у місця, погоджені із Представником Замовника, та здійснювати підвіз харчових продуктів з періодичністю, визначеною заявкою Представника Замовника. Розвантаження харчових продуктів в місці приймання здійснюється Представником Замовника.

6.4.14. Періоди поставки та пакування встановлюються згідно з додатком 13.9.

6.4.15. На вимогу Представника Замовника харчові продукти постачаються на плоских конструкціях – палетах (піддонах), які призначені для різноманітних товарів зручним способом, що забезпечує розвантаження будь-яким пересувним вантажопідіймним засобом. Харчові продукти повинні бути зафіксовані до плоскої конструкції ремнями або кріпильними стрічками, або термозбіжними, або стрейчовими плівками, тощо. За винятком харчових продуктів (хліб, молоко, м'ясо тощо), транспортування яких здійснюється спеціалізованим транспортом або в спеціалізованих контейнерах (боксах), також виключенням є харчові продукти, які постачаються невеликими партіями (швидкопсуючі та малооб'ємні харчові продукти).

Тара, у якій постачаються харчові продукти за Договором є незворотною, за винятком палет (піддонів), бочок та ящиків пластикових, у разі, якщо вони відображені у супровідних документах, як зворотня тара. Виконавець оформляє відпуск зворотної тари під товарами у видатковій накладній із зазначенням її найменування, кількості і вартості. Приймання зворотної тари Представником Замовника засвідчується підписом у видатковій накладній Виконавця. Зворотня тара у акті приймання-передачі комплектів не зазначається та оплаті не підлягає. Після вивільнення зворотня тара підлягає поверненню Виконавцю транспортом та за рахунок Виконавця. Представник Замовника оформляє повернення порожньої зворотної тари Виконавцю видатковою накладною, повернення зворотної тари засвідчується у видатковій накладній підписом та печаткою (за наявності) Виконавця.

6.4.16. У разі необхідності забезпечення харчовими продуктами для особового складу, залученого до участі у бойових діях, підвезення Виконавцем харчових продуктів здійснюється до базового табору військової частини (підрозділу), місце розташування якого погоджується із Представником Замовника та зазначається Представником Замовника у відповідній заявці.

6.5. Приймання послуги забезпечення комплектами продуктів для особового складу, залученого до участі в бойових діях здійснюється у місці та на дату, що попередньо погоджені із Представником Замовника та визначені ним у відповідній заявці.

6.6. Виконавець, протягом строку дії цього Договору, зобов'язаний забезпечувати утримання на своєму складі не знижувальні поточні запаси харчових продуктів на період до 30 діб. Конкретний період забезпечення у кожній військовій частині повідомляється Виконавцю письмовою заявою Представника Замовника.

6.7. Під час надання Виконавцем послуг харчування в польових умовах, з використанням технічних засобів Замовника встановлюються такі особливості:

- а) приготування та видача їжі здійснюється кухарським персоналом Виконавця;
- б) забезпечення технічних засобів для приготування їжі паливом і пальним здійснюється Виконавцем;
- в) підвезення питної води для приготування їжі та інших потреб здійснюється Представником Замовника.

6.8. Під час надання Виконавцем послуг забезпечення комплектами продуктів в польових умовах, обов'язок з приготування та видачі їжі, забезпечення технічних засобів для

приготування їжі паливом і палим та підвезення питної води для приготування їжі та інших потреб здійснюється Представником Замовника.

6.9. Режим харчування в польових умовах залежить від характеру навчально-бойових завдань, які виконуються особовим складом військової частини.

6.10. Транспортування харчових продуктів повинно здійснюватися транспортними засобами, що відповідають вимогам ст. 44 Закону України "Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів" та супроводжуватися копіями документів, які підтверджують якість харчових продуктів, та товарно-транспортною накладною.

Особи, які беруть участь у перевезенні харчових продуктів, повинні мати особисті медичну книжку і санітарний одяг.

Завантаження і вивантаження харчових продуктів здійснюється особами в санітарному одязі.

6.11. Рухоме та нерухоме майно, необхідне для надання Послуг за цим Договором, передається Балансоутримувачем на безоплатній основі виключно за договором (договорами) позики рухомого та нерухомого майна, які укладаються між Балансоутримувачами та Виконавцем (далі - Договір позики) у відповідності до наказу Міністерства оборони України від 29.02.2016 р. № 114 "Про затвердження типових договорів позики рухомого та нерухомого майна, необхідного для організації харчування особового складу Збройних Сил України", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.03.2016 за № 429/28559.

6.12. Договір позики укладається протягом 10 робочих днів з моменту підписання цього Договору.

6.13. У випадку необхідності внесення змін до Переліку рухомого та нерухомого майна (збільшення чисельності особового складу, формування новостворених військових частин тощо) Представник Замовника з Балансоутримувачем вносять відповідні зміни до Договорів позики з Виконавцем.

6.14. Рухоме та нерухоме майно, передане за Договорами позики, використовується Виконавцем виключно для організації харчування особового складу Збройних Сил України в стаціонарних та польових умовах. Використання цього майна в інших цілях забороняється.

6.15. При організації годування службових собак слід враховувати: забезпечення продуктами харчування для годування собак здійснюється відповідно до затверджених норм за видами службових собак з урахуванням визначених Порядком коефіцієнтів;

приготування їжі для собак здійснюється окремо на кожне приймання їжі; забороняється годувати собак залишками їжі.

6.16. Оновлення (освіження) продовольства.

6.16.1. Для проведення освіження наявних запасів харчових продуктів Представник Замовника, один раз на півріччя (до 10 січня та 10 липня поточного року, або не пізніше 10 календарних днів після укладання договору), надає Виконавцю заявку на постачання (освіження, оновлення) продовольства (далі - заявка на освіження) (додаток 13.10.) шляхом направлення на електронну адресу, надану Виконавцем відповідно до пункту 7.4.23. цього договору, або шляхом вручення Виконавцю. Про отримання заявки Виконавець повідомляє Представника Замовника на електронну адресу з якої надіслано заявку, а при врученні зазначає про отримання на 2-му примірнику, що залишається у Представника Замовника.

У випадку зміни обсягів харчових продуктів Представник Замовника надсилає додаткову заявку на освіження.

6.16.2. Терміни освіження в заявці на освіження визначаються з урахуванням граничного терміну придатності, але не пізніше:

консерви м'ясні - 6 місяців до кінця терміну придатності;

інші харчові продукти - 3 місяців до кінця терміну придатності.

6.16.3. У військових частинах, яким надаються послуги щодо забезпечення харчуванням, Виконавець здійснює освіження (оновлення) харчових продуктів шляхом передачі харчових продуктів свіжого виготовлення одночасно з прийманням від Представника Замовника аналогічних харчових продуктів, що підлягають освіженню.

При цьому, передача харчових продуктів від Виконавця Представнику Замовника

здійснюється за Актом приймання – передачі (додаток 13.11.) та документами про якість та безпечність.

Акт приймання-передачі складається у двох примірниках та скріплюється печатками представника Замовника і Виконавця.

Акт приймання - передачі складається лише за позитивними результатами випробувань харчових продуктів, що закладаються на зберігання, проведених Установою безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини.

6.16.4. У військових частинах, яким надаються послуги забезпечення комплектами продуктів, Виконавець здійснює оновлення/освіження запасів продовольства шляхом постачання аналогічних харчових продуктів свіжого виробництва.

Для проведення Виконавцем освіження наявних запасів харчових продуктів Представником Замовника надається заявка на постачання харчових продуктів (додаток 13.7) з відміткою "для освіження" (або окрема заявка), на підставі чого Виконавцем здійснюється їх постачання у порядку визначеному п. 6.4.2. цього договору.

При цьому, передача харчових продуктів від Виконавця Представнику Замовника оформлюється актами приймання-передачі комплектів, який включається до зведеного акту приймання-передачі послуг забезпечення комплектами (додаток 13.6) за відповідний період.

6.16.5. Харчові продукти, які постачаються Виконавцем для закладення на зберігання під час "оновлення (освіження) запасів", повинні при прийманні:

мати належну якість;

обов'язково мати оригінал протоколу випробування, виданий Установою безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини. Відбір зразків для проведення досліджень здійснюється представниками Управління безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини та/або представниками Установи безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини на потужностях та або у місцях, де виготовляється чи зберігається партія продукції, що планується для поставки;

постачання наступних харчових продуктів: консерви м'ясні, консерви рослинні, консерви рибні, молоко згущене, томатна паста тощо, здійснюється у дозволений відповідно до технічної документації металевій тарі.

Про час та місце відбирання харчових продуктів для випробувань, Виконавець повідомляє Установу безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини не пізніше ніж за п'ять робочих днів.

6.16.6. Харчові продукти, які постачаються Виконавцем для закладення на зберігання під час освіження, повинні відповідати наступним вимогам:

датою виготовлення має бути дата виробництва продукту, що передуює даті постачання в межах до 45 днів.

6.16.7. Дозволяється під час проведення освіження запасів використовувати на харчування особового складу харчові продукти, які були виготовлені згідно вимог ГОСТ, що втратили чинність із введенням в дію ДСТУ, до граничного терміну придатності харчових продуктів.

6.16.8. У разі виявлення Представником Замовника під час приймання невідповідності щодо безпечності та/або якості харчових продуктів та/або маркування та/або етикетування та/або фасування та/або тари тощо такі харчові продукти не приймаються, ним складається акт про порушення договірних зобов'язань суб'єктом господарювання (додаток 13.12.), далі - Акт про порушення договірних зобов'язань), в якому обов'язково зазначаються виявлені невідповідності та їх зміст.

6.16.9. Виконавцю надається право здійснювати перерозподіл харчових продуктів отриманих під час освіження (оновлення) від представників Замовника військових частин, яким надаються послуги харчування, між іншими військовими частинами.

Під час приймання-передавання продовольства, що підлягає освіженню, на запит Виконавця, у разі виникнення сумніву щодо відповідності показникам безпечності та якості продовольства, маркування та етикетування, Представником Замовника може проводитися його додаткове дослідження в Установі безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини. Відбір зразків харчових продуктів здійснюється відповідно до вимог чинних

нормативних документів.

За їх результатами приймається рішення щодо подальшого освіження. При позитивному висновку Виконавець зобов'язаний здійснити освіження тієї кількості продовольства, що була заявлена до проведення додаткових досліджень.

При передачі харчових продуктів від Представника Замовника Виконавцю надаються документи, що засвідчують якість і безпечність продукту, протоколи випробувань або їх копії у порядку визначеному п. 6.16.5

6.16.10. Стан виконання заявки на освіження відображається в акті стану освіження запасів продовольства (додаток 13.13.), (далі - акт освіження), які складаються щомісячно Представником Замовника та Представником Виконавця у трьох примірниках і надаються: перший примірник - Представнику Замовника, другий - Представнику Виконавця, третій - Замовнику. Замовнику примірник акту освіження надається Представником Замовника у термін до 10 числа наступного місяця за минулий місяць (станом на 01 число).

Акт освіження підписується Представником Замовника (командиром військової частини, заступником командира військової частини з тилу (начальником служби) та Представником Виконавця і завіряється гербовою печаткою військової частини.

У разі неналежного освіження (повного або часткового) харчових продуктів, до акту освіження представником Замовника додаються належним чином оформлені заявка (копія заявки) на освіження, заявка на харчові продукти (тільки для військових частин, яким надаються послуги забезпечення комплектами продуктів) та акт про порушення договірних зобов'язань суб'єктом господарювання з зазначенням ціни та вартості неосвіжених харчових продуктів.

6.16.11. Харчові продукти, які будуть постачатися Виконавцем для освіження за цим Договором повинні відповідати вимогам зазначеним в Розділі III «Якість Послуг» цього Договору.

6.16.12. Про дату та час доставки харчових продуктів для закладання на зберігання під час освіження Виконавець попередньо повідомляє Представника Замовника не пізніше ніж за 5 календарних днів до запланованої дати такої доставки.

6.17. Контроль за якістю надання Послуг

6.17.1. Контроль за якістю надання Послуг Виконавцем здійснюють Уповноважені особи та/або Представники Замовника.

Контрольні заходи за якістю послуг харчування та послуг забезпечення комплектами продуктів за Каталогом продуктів, Представник Замовника та/або Уповноважена особа здійснює відповідно до Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» та Порядку контролю за якістю послуг харчування особового складу Збройних Сил затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.05.2018 № 488.

У тому числі контроль здійснюється за:

технологією приготування їжі, її якістю;

відповідністю даних накладних фактичній наявності виданих харчових продуктів;

санітарним станом об'єктів продовольчої служби;

безпекою якості харчових продуктів під час постачання (у т.ч. для освіження) та зберігання.

відповідністю харчових продуктів, що використовуються для надання Послуг за цим Договором, чинним стандартам та вимогам описів харчових продуктів (додаток 13.2.);

порядком зберігання харчових продуктів на складі (або місцях);

якістю та повнотою доведення приготовлених страв та окремих продуктів, спланованих до видачі до кожного військовослужбовця та норм годування для штатних тварин, вивозом і видачою приготовленої їжі;

порядком освіження харчових продуктів;

дотриманням санітарних заходів під час кулінарної обробки харчових продуктів, приготування і роздачі готової їжі, утриманні їдалень, складів, овочесховищ;

своєчасним проходженням медичного обстеження обслуговуючим персоналом, який задіяний в організації продовольчого забезпечення;

використанням і утриманням Виконавцем військового майна та його обслуговуванням відповідно до експлуатаційної документації.

безпечністю, придатністю та якістю харчових продуктів, що постачаються відповідно до умов цього Договору (у тому числі правил маркування та етикетування).

Якщо під час здійснення контрольного заходу щодо якості послуг харчування, забезпечення комплектами продуктів за Каталогом продуктів за результатами оцінки Представника Замовника та/або Уповноваженої особи встановлено, що харчовий продукт або інший об'єкт санітарних заходів є небезпечним чи непридатним до споживання та використання, зразок такого продукту відбирається у трьох юридично та аналітично однакових екземплярах у порядку встановленому постановою Кабінету Міністрів України від 14 червня 2002 року № 833 "Про затвердження Порядку відбору зразків продукції тваринного, рослинного і біотехнологічного походження для проведення досліджень" та нормативно-технічної документації на методи відбирання. Один з яких направляється до Установи безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини для проведення досліджень, другий в присутності Представника Виконавця передається на зберігання до військової частини, як контрольний зразок, а третій передається Представнику Виконавця.

Обіг зазначеного харчового продукту або іншого об'єкта контрольних заходів тимчасово припиняється Представником Замовника на період проведення досліджень до отримання протоколів лабораторних випробувань (при наданні послуг харчування Виконавець повідомляється письмово під розпис в другому примірнику повідомлення).

Виконавець має право встановленим порядком в присутності Представника Замовника передати третій зразок в незалежну акредитовану лабораторію для проведення досліджень.

Зведений акт приймання наданих послуг з організації харчування та/або акт приймання наданих послуг з організації харчування та/або Зведений акт приймання-передачі послуг забезпечення комплектами продуктів та/або акт приймання-передачі послуг забезпечення комплектами продуктів оформлюються лише після завершення досліджень з обов'язковим зазначенням в актах їх результатів, але не більше 5 календарних днів після проведення досліджень.

У разі якщо в результаті дослідження, підозра щодо небезпечності та непридатності харчового продукту або іншого об'єкта санітарних заходів не підтвердилась, Представник Замовника, у день отримання протоколів випробувань, зобов'язаний скасувати тимчасову заборону обігу харчового продукту або іншого об'єкта санітарних заходів, про що негайно інформується Виконавець Послуг.

При незадовільних результатах дослідження, навіть за одним показником, проводиться повторний відбір зразків з тієї самої партії у подвійній кількості. Результати повторних досліджень є остаточними.

У разі, якщо в результаті дослідження (випробування), підозра щодо небезпечності та непридатності харчового продукту або іншого об'єкта санітарних заходів підтвердилась, такий харчовий продукт має бути вилучений відповідно до пункту 6.17.6. цього Договору.

6.17.2. Контрольні заходи здійснюються Представниками Замовника та/або Уповноваженою особою в присутності представника Виконавця, а у разі його відмови або відсутності - комісійно (у складі не менше трьох осіб Представника Замовника та/або Уповноваженої особи).

За результатами проведеного контрольного заходу складається відповідний акт, який підписується Представником Замовника та/або Уповноваженою особою, представником Виконавця, залученими до їх здійснення та подається командирові (начальнику) військової частини на підпис.

У разі відмови Представника Виконавця підписувати відповідний акт або відсутності Представника Виконавця, цей факт фіксується підписами членів комісії, після чого акт, надсилається Замовнику.

Акт подається посадовій особі, яка призначила її проведення, та керівнику (начальнику) органу військового управління, якому підпорядкована військова частина, для прийняття відповідних рішень.

6.17.3. Для контролю за якістю готової продукції, співвідношення компонентів у страві та дотримання процесів приготування Виконавець надає Представнику Замовника під час

контрольних заходів Технологічної карти приготування страв, затверджені Представником Замовника.

6.17.4. Під час здійснення контрольних заходів Представником Замовника та/або Уповноваженою особою, Виконавцем та/або Представником Виконавця може проводитися фото - та/або відеофіксація.

6.17.5. При виявленні порушень будь - яких умов цього Договору, у тому числі на підставі відповідного акту, Представником Замовника складається акт про порушення договірних зобов'язань суб'єктом господарювання за участі Представника Виконавця, а у разі його відсутності або відмови Представника Виконавця – комісійно (у складі не менше трьох осіб Представника Замовника та/або Уповноваженої особи) та засвідчується їх підписами.

Акт про порушення складається у трьох примірниках: один примірник залишається у Представника Замовника, другий направляється Замовнику з належними доказами факту наявності порушень Виконавцем умов Договору, а третій надається Виконавцю під розписку або надсилається рекомендованим листом із повідомленням про вручення чи цінним листом з описом вкладеного та одночасним наданням Зведеного акту приймання наданих послуг з організації харчування та/або Зведеного акту приймання-передачі послуг із забезпечення комплектами продуктів в яких зазначено факт порушення.

Виявлені порушення умов цього Договору фіксуються в Зведеному акті приймання наданих послуг з організації харчування, акті приймання наданих послуг з організації харчування, акті приймання-передачі послуг забезпечення комплектами продуктів (у разі їх приймання), в графах книги обліку контролю за якістю приготування їжі (додаток 90).

У разі надання лише послуг забезпечення комплектами продуктів порушення фіксуються в момент приймання-передачі товару (за винятком встановлення прихованих дефектів) та відображаються у акті приймання-передачі послуг із забезпечення комплектами продуктів та у Зведеному акті приймання-передачі послуг із забезпечення комплектами продуктів.

Замовник після отримання від Виконавця документів на оплату, які містять факти порушень, та отриманням від Представника Замовника Акту про порушення договірних зобов'язань суб'єктом господарювання оформляє і направляє Виконавцю претензію в установленому порядку.

Після здійснення оплати Виконавцем штрафних санкцій, згідно Акту про порушення договірних зобов'язань суб'єктом господарювання, добровільно (до моменту виставлення Замовником претензії) або відповідно до виставленої Замовником претензії та підтверджуючих документів про оплату штрафних санкцій, Замовником приймається документальне звітування/підтвердження передбачене п. 5.2. Договору.

6.17.6. У разі встановлення під час здійснення контрольних заходів порушень правил утримання і зберігання харчових продуктів у місцях їх зберігання, виявлення харчових продуктів, які не відповідають вимогам законодавства України у сфері безпечності та якості харчових продуктів в тому числі про інформацію щодо харчових продуктів; термін придатності яких закінчився, а також у разі використання харчових продуктів, які не відповідають вимогам нормативно-технічної документації (ДСТУ, ГСТУ, ТУ У тощо), визначених пунктами 3.3, 6.16.5 цього Договору, Представником Замовника складається акт про порушення договірних зобов'язань суб'єктом господарювання, відповідно до підпункту 6.17.5 цього Договору. Виконавець зобов'язаний протягом 48 годин, вжити заходів стосовно вивезення продуктів, що були виявлені та зафіксовані у такому акті, за межі військової частини, недопущення їх переміщення в інші військові частини та вилучення подібних харчових продуктів з інших військових частин.

Належним підтвердженням виконання даної умови є надання Виконавцем Представнику Замовника відповідних копій транспортних документів (товарно-транспортна накладна, залізнична накладна), на підставі яких продукти, що були зафіксовані в акті про порушення договірних зобов'язань, у встановлений строк були вивезені.

VII. Права та обов'язки Сторін.

7.1. Замовник зобов'язаний:

7.1.1. Приймати Послуги через Представників Замовника та своєчасно здійснювати оплату відповідно до розділу V Договору.

7.1.2. Вести облік наданих Виконавцем Послуг.

7.1.3. Контролювати своєчасне, належним чином оформлення Представниками Замовника та Представниками Виконавця визначених актів приймання наданих послуг з організації харчування, актів приймання-передачі комплектів, зведених актів.

7.1.4. Здійснювати контроль за станом надання Виконавцем Послуг через Представників Замовника та Уповноважених осіб.

7.1.5. Здійснювати контроль і нагляд за безпечністю, придатністю та якістю харчових продуктів, які використовуються Виконавцем під час надання Послуг та готової їжі відповідно до вимог чинного законодавства через Представників Замовника та Уповноважених осіб.

7.1.6. Повідомляти Виконавця про зменшення обсягу надання Послуг та загальної ціни Договору не менше як за 15 днів до дати такого зменшення.

7.2. Замовник має право:

7.2.1. В односторонньому порядку, повідомивши Виконавця не менше як за 15 днів, зменшувати (або збільшувати) обсяг надання Послуг та Ціну цього Договору залежно від реального фінансування видатків, зменшення (збільшення) чисельності особового складу, яким надаються Послуги за цим Договором за рішенням Замовника.

7.2.2. Змінювати кількість Послуг та відповідно коригувати загальну вартість Послуг без збільшення Ціни однієї Послуги харчування та Ціни однієї Послуги забезпечення комплектами продуктів.

7.2.3. Повернути рахунок Виконавцю без здійснення оплати в разі неналежного оформлення документів (відсутність печатки, підписів тощо), зазначених у пункті 5.1 цього Договору.

7.2.4. Достроково розірвати Договір у разі невиконання або неналежного виконання зобов'язань Виконавцем, повідомивши про це його у строк не менше як за 15 календарних днів до дати фактичного розірвання. При цьому Договір вважається розірваним в односторонньому порядку не менше як через 15 календарних днів з дня направлення Виконавцю письмового повідомлення про розірвання. Протягом цього терміну всі інші умови Договору, окрім строку його дії, залишаються незмінними. До закінчення зазначеного терміну Замовник не має права вимагати припинення надання Послуг.

7.2.5. Відмовитися від встановлення на майбутнє господарських відносин з Виконавцем у разі неналежного виконання ним умов цього Договору щодо строків, кількості та якості надання Послуг.

7.3. Представник Замовника зобов'язаний:

7.3.1. За п'ятнадцять днів до початку періоду постачання надавати Представнику Виконавця заявку на виконання послуг забезпечення комплектами продуктів на період (двадцять вісім днів), із періодом поставки - 7 днів.

За п'ятнадцять днів до початку періоду надання послуг щодо забезпечення харчуванням надавати Представнику Виконавця проекти розкладок продуктів (на чотири тижні).

7.3.2. Щотижнево, затверджувати розкладку продуктів в порядку, передбаченими пунктами 6.4.5- 6.4.6 цього Договору.

7.3.3. Щоденно (за кожним прийомом їжі) заповнювати відповідні графи книги обліку контролю за якістю приготування їжі (додаток 90) та здійснювати контроль за веденням та правильністю здійснених в ній записів Виконавцем.

7.3.4. Здійснювати контроль за якістю надання Виконавцем Послуг у порядку, передбаченому цим Договором.

7.3.5. Щоденно підтверджувати якість та обсяг наданих Послуг шляхом оформлення актів, в порядку, передбаченому пунктом 3.5. цього Договору.

7.3.6. На підставі оформлених актів, складати зведений акт приймання наданих послуг організації харчування.

7.3.7. При отриманні послуги забезпечення комплектами продуктів, належним чином приймати та зберігати харчові продукти на продовольчому складі військової частини.

Відповідальність за зберігання прийнятих харчових продуктів, які знаходяться на продовольчому складі (їдальні) військової частини, покладається на Представника Замовника.

7.3.8. У встановлені пунктом 6.16.1. цього Договору терміни, надавати Представнику Виконавцю заявку на освіження.

7.3.9. Фіксувати встановлені порушення умов Договору в порядку, передбаченому пунктом 6.17.5. цього Договору. При цьому акти наданих Послуг оформляються за ціною, визначеною даним Договором. Застосування штрафних санкцій здійснює Замовник.

7.3.10. При проведенні у військовій частині організаційних заходів (розформування, переформування, зміна умовного найменування тощо) Представник Замовника письмово повідомляє про це Замовника та Виконавця, із зазначенням дати завершення ведення військовою частиною господарства або передачі цієї функції іншій військовій структурі та дати завершення надання Послуг військовій частині, з якою були проведені організаційні заходи.

7.3.11. Відповідно до розпорядку дня та специфіки завдань, які виконуються військовою частиною, визначати місце (місця), час та обсяги надання Послуг та надавати Виконавцю відповідну заявку

7.3.12. У разі виявлення Представником Замовника та/або Уповноваженої особи порушень складати Акт про порушення договірних зобов'язань суб'єктом господарювання із зазначенням порушень у Зведеному акті приймання наданих послуг з організації харчування, Зведеному акті приймання-передачі послуг забезпечення комплектами продуктів, акті приймання наданих послуг з організації харчування, акті приймання-передачі послуг із забезпечення комплектами продуктів, книзі обліку контролю за якістю приготування їжі (додаток 90) – під час надання послуг щодо забезпечення харчуванням.

7.3.13. Здійснювати контроль за користуванням Виконавцем рухомим та нерухомим майном, переданому йому за Договорами позички.

7.3.14. У випадку виявлення порушень (погіршення стану майна, нецільове використання майна тощо) невідкладно вживати заходи щодо припинення таких порушень та письмово інформувати про такі випадки Балансоутримувачів.

7.4. Виконавець зобов'язаний:

7.4.1. Надавати Послуги в порядку та на умовах, передбачених цим Договором.

7.4.2. Надавати Послуги у строки, зазначені у специфікації до цього Договору.

7.4.3. Зберігати одну порцію готових страв (сніданок, обід, вечеря) в якості зразка, у спеціально підготовленій закритій тарі в холодильнику, на протязі не менш 24 годин.

7.4.4. Допускати до організації харчування працівників, які пройшли обов'язковий медичний огляд.

7.4.5. Забезпечити виконання вимог статті 44 Закону України "Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів" (зі змінами) під час транспортування харчових продуктів.

7.4.6. Під час надання послуг харчування забезпечити належне постачання та зберігання харчових продуктів на продовольчому складі та в їдальні, забезпечити належний санітарний стан об'єктів продовольчої служби.

7.4.7. Відповідно до заявки Представника Замовника проводити освіження наявних запасів харчових продуктів.

7.4.8. Щоденно (за кожним прийомом їжі) заповнювати відповідні графи книги обліку контролю (додаток 90). Підписувати акти, визначені цим договором.

7.4.9. Подавати Замовнику Зведений акт приймання наданих послуг з організації харчування разом з документами, передбаченими пунктом 5.1 цього Договору, для здійснення оплати Послуг.

7.4.10. У разі відсутності замовлених харчових продуктів у Виконавця, останній зобов'язаний повідомити Представника Замовника та отримати його згоду на поставку інших харчових продуктів за відповідною заявкою із Каталогу продуктів, про що Представником Замовника вносяться зміни до відповідної заявки.

7.4.11. Сплачувати штрафні санкції за порушення умов цього Договору та усувати виявлені недоліки відповідно до Акту про порушення договірних зобов'язань.

7.4.12. Не передавати третім особам жодної інформації, отриманої при наданні Послуг за цим Договором без письмової згоди Замовника, окрім випадків, коли обов'язковість надання такої інформації передбачена чинним законодавством України.

7.4.13. Нести всі ризики, яких він може зазнати при наданні Послуг за цим Договором.

7.4.14. Проводити із працівниками, залученими до організації харчування, заходи щодо охорони праці, забезпечувати виконання ними правил техніки безпеки та пожежної безпеки.

7.4.15. Нести відповідальність за дотримання працівниками, залученими до організації харчування вимог техніки безпеки, пожежної безпеки та охорони праці.

7.4.16. У разі виявлення під час здійснення контрольних заходів порушень умов зберігання харчових продуктів; харчових продуктів, які не відповідають вимогам законодавства України у сфері безпечності та якості харчових продуктів в тому числі про інформацію щодо харчових продуктів; термін придатності яких закінчився; а також у разі використання харчових продуктів, які не відповідають вимогам нормативно-технічної документації (ДСТУ, ГСТУ, ТУ У тощо) та іншим вимогам, передбачених пунктами 3.3, 6.16.5 цього Договору Виконавець зобов'язаний протягом 48 годин, вжити заходи стосовно вивезення продуктів, що були виявлені та зафіксовані у акті про порушення договірних зобов'язань, за межі військової частини, недопущення їх переміщення в інші військові частини та вилучення подібних харчових продуктів з інших військових частин.

7.4.17. Протягом 10-ти робочих днів з моменту підписання цього Договору укласти з Балансоутримувачем Договори позички.

У триденний термін з моменту укладання цього Договору Виконавець повинен звернутись до Балансоутримувача для отримання проєкту Договору позички, а також надати Балансоутримувачу наступні дані (посада; прізвище, ім'я, по-батькові; юридична та фактична адреса місцезнаходження; контактні номери телефонів та електронної пошти) щодо Представника Виконавця уповноваженого на: підписання Договору позички, договору на постачання житлово-комунальних послуг та енергоносіїв; здійснення приймання-передачі рухомого та нерухомого майна та його експлуатацію.

7.4.18. В порядку та у терміни визначені Договором позички нерухомого майна укласти договори з постачальниками (виробниками) житлово-комунальних послуг та енергоносіїв. При цьому договір на постачання теплової енергії укладається Виконавцем на всю опалювальну площу приміщень, що передається йому за Договором позички нерухомого майна.

У випадку, коли договір на постачання житлово-комунальних послуг та енергоносіїв укладено безпосередньо з Балансоутримувачем, щомісяця до 10 числа місяця, що йде за звітним, проводити звірку розрахунків за спожиті житлово-комунальні послуги та енергоносії з обов'язковим складанням актів звірки.

7.4.19. Забезпечувати збереження військового майна, запобігати його пошкодженню і псуванню, утримувати його згідно з технічними, санітарними, екологічними нормами та правилами пожежної безпеки, підтримувати майно в належному стані, не гіршому, ніж на момент передачі (своєчасно здійснювати за свій рахунок поточний ремонт відповідно до умов визначених Договорами позички).

Дотримуватись заходів безпеки та правил експлуатації при користуванні технологічним, холодильним обладнанням, здійснювати його технічне обслуговування та поточний ремонт.

7.4.20. Припиняти надання Послуг після отримання від Замовника повідомлення щодо зменшення обсягу надання Послуг, визначених у такому повідомленні.

7.4.21. Сплатити штрафні санкції в добровільному порядку на підставі Акту про порушення договірних зобов'язань суб'єктом господарювання або відповідно до направленої Замовником претензії.

7.4.22. Допускати Представників Замовника до об'єктів рухомого та нерухомого майна, з харчування особового складу Збройних Сил України, яке передане у користування Виконавцю за Договором позички відповідно до пунктів 6.11. – 6.14. цього Договору для проведення контрольних заходів.

7.4.23. До дня початку надання послуг, відповідно до укладеного Договору, надати Представнику Замовника довіреності (доручення) на визначених Виконавцем осіб

(Представників Виконавця), які уповноважені представляти інтереси Виконавця, виконують зобов'язання згідно договору і мають право підпису відповідних документів та електронні адреси для надання відповідних заявок та проектів розкладок продуктів.

7.4.24. Підписувати акти, визначені цим договором.

7.5. Виконавець має право:

7.5.1. Своєчасно отримувати оплату, відповідно до умов цього Договору.

7.5.2. Надавати за плату послуги забезпечення харчуванням іншим категоріям військовослужбовців та іншим особам Представника Замовника, які, відповідно до законодавства, не мають право на забезпечення харчуванням.

7.5.3. Повідомити про заміну харчових продуктів, визначених у заявці Представника Замовника, але не більше ніж за двома позиціями за відповідною заявкою

7.5.4. Використовувати власне технологічне, холодильне, немеханічне обладнання, ваговимірювальні прилади, столово-кухонний посуд та інше майно, яке повинно відповідати санітарним вимогам.

VIII. Відповідальність сторін

8.1. У разі невиконання або неналежного виконання своїх зобов'язань за цим Договором Сторони несуть відповідальність, передбачену чинним законодавством України та цим Договором.

8.2. Види порушень та санкції за них, встановлені Договором:

8.2.1. У разі виявлення порушень договірних зобов'язань під час надання послуг щодо забезпечення харчуванням, Виконавець сплачує Замовнику штраф за кожен встановлений та зафіксований випадок у розмірі 20% від вартості наданої Послуги, відповідно до Акту приймання наданих послуг з організації харчування на день виявлення порушення:

- відмова від виконання вимоги Замовника щодо заміни харчових продуктів, які є небезпечними та непридатними;

- використання Виконавцем під час надання послуги щодо забезпечення харчуванням харчових продуктів, які є небезпечними та з порушенням маркування.

При не доведенні встановлених норм харчування (заміни одних продуктів на інші без письмового дозволу Представника Замовника), Виконавець сплачує Замовнику штраф у розмірі 20% вартості наданих послуг відповідно до акту приймання наданих послуг з організації харчування за окремими прийомами їжі за кожний встановлений та зафіксований випадок.

При порушенні умов цього Договору щодо строків надання Послуг, визначених внутрішнім розпорядком Представника Замовника та обумовлених специфікою завдань, які він виконує, Виконавець сплачує Замовнику штраф у розмірі 20% вартості послуг за окремими прийомами їжі за кожний встановлений і зафіксований випадок в Акті про порушення договірних зобов'язань.

При відмові від надання (не наданні) послуг Виконавець сплачує Замовнику штраф у розмірі 20% вартості невиконаної суми зобов'язань, що визначені на підставі Акту про порушення договірних зобов'язань.

За порушення інших умов цього Договору щодо якості надання Послуг Виконавець сплачує Замовнику штраф за кожен встановлений та зафіксований випадок у розмірі 20 % від вартості наданої Послуги, відповідно до акту приймання наданих послуг з організації харчування на день виявлення порушення.

У разі виявлення порушень договірних зобов'язань під час надання послуг із забезпечення харчуванням, Виконавець сплачує Замовнику штраф за кожен встановлений та зафіксований випадок у розмірі 100 неоподаткованих мінімумів доходів громадян:

- при порушенні Виконавцем санітарних норм і правил утримання приміщень їдальні, з урахуванням прийому - передачі рухомого та нерухомого майна, технологічного (немеханічного, механічного, теплого), холодильного обладнання та при виявленні факту неякісного миття посуду;

- транспортування харчових продуктів та готових страв транспортними засобами з порушенням вимог ст. 44 Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» від 23.12.1997 року № 771/97-ВР (зі змінами);

- допущення Виконавцем до процесу виробництва та/або обігу харчових продуктів осіб, які мають протипоказання до роботи з харчовими продуктами, у тому числі відсутність особових медичних книжок, несвоєчасне проходження медичного обстеження;

- не допуск Представників Замовника або Уповноваженої особи для проведення контрольних заходів до об'єктів, що використовуються для надання послуг з харчування, або відсутність Представників Виконавця під час проведення контрольних заходів.

При порушенні вимог законодавства України, вчинених під час надання послуги щодо забезпечення харчуванням за цим Договором, що призвели до виникнення випадків поодиноких (групових) інфекційних та неінфекційних захворювань, харчових отруєнь, спалахів інфекційних захворювань, пов'язаних із наданням послуг з харчування, Виконавець сплачує Замовнику штраф у розмірі 3 500 неоподаткованих мінімумів доходів громадян за кожний встановлений та зафіксований випадок.

8.2.2. У разі виявлення порушень договірних зобов'язань під час надання послуги забезпечення комплектами продуктів щодо кількості (комплектності) та (або) строку поставки комплектів харчових продуктів згідно заявки, Виконавець сплачує Замовнику штраф у розмірі 20% від вартості недопоставлених (некомплектних) або несвоєчасно поставлених харчових продуктів.

У разі виявлення порушень договірних зобов'язань під час надання послуги забезпечення комплектами продуктів, Виконавець сплачує Замовнику штраф за кожен встановлений та зафіксований випадок у розмірі 20% від вартості харчових продуктів, які поставлені з порушенням:

- при забезпеченні Виконавцем харчовими продуктами, на період замовлення, згідно заявки, з порушенням маркування, неякісних харчових продуктів та харчових продуктів, які є небезпечними та непридатними.

У разі не надання Виконавцем протягом 48 годин Представнику Замовника протоколів випробувань, відповідно умов абзацу 5 п.п. 3.3 Договору, Виконавець сплачує Замовнику штраф за кожен встановлений та зафіксований випадок у розмірі 20% від вартості харчових продуктів, які поставлені з порушенням.

У разі виявлення порушень договірних зобов'язань під час надання послуги забезпечення комплектами продуктів, Виконавець сплачує Замовнику штраф у розмірі 100 неоподаткованих мінімумів доходів громадян за кожний встановлений та зафіксований випадок:

- транспортування харчованих продуктів транспортними засобами з порушенням вимог ст. 44 Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» від 23.12.1997 року № 771/97-ВР (зі змінами);

- допущення Виконавцем до обігу харчових продуктів осіб, які мають протипоказання до роботи з харчовими продуктами, у тому числі відсутність особових медичних книжок, несвоєчасне проходження медичного обстеження.

При порушенні вимог законодавства України, вчинених під час надання послуги забезпечення комплектами продуктів за цим Договором, що призвели до виникнення випадків поодиноких (групових) інфекційних та неінфекційних захворювань, харчових отруєнь, спалахів інфекційних захворювань, пов'язаних із наданням послуг з харчування, Виконавець сплачує Замовнику штраф у розмірі 3 500 неоподаткованих мінімумів доходів громадян за кожний встановлений та зафіксований випадок.

За порушення інших умов цього Договору щодо забезпечення харчовими продуктами Виконавець сплачує Замовнику штраф за кожен встановлений та зафіксований випадок у розмірі 20% від вартості харчових продуктів, які поставлені з порушенням та зазначені в Акті про порушення договірних зобов'язань.

8.2.3. При порушенні умов цього Договору щодо своєчасного та/або повного освіження харчових продуктів відповідно до заявки Представника Замовника, до Виконавця застосовується відповідальність відповідно до абзацу 3 частини 2 статті 231 Господарського кодексу України, а в разі їх псування в результаті не освіження з вини Виконавця – останній зобов'язаний поставити харчові продукти свіжого виробництва на заміну зіпсованих.

8.2.4. У разі не укладання договорів з постачальниками (виробниками) житлово-комунальних послуг та енергоносіїв у 25-ти денний термін з моменту укладання цього

Договору Виконавець сплачує Замовнику штраф у розмірі 20% від суми боргу за ці послуги, який виник у позадоговірний період. Сплата штрафу не звільняє від необхідності оплати фактично спожитих комунальних послуг та енергоносіїв.

8.2.5. У випадку користування рухомим та нерухомим майном, без укладеного Договору позики у встановлений п.7.4.17 цього Договору термін Виконавець сплачує штраф у розмірі трьох мінімальних заробітних плат за кожний встановлений та зафіксований день такого користування.

8.3. Сплата штрафу, неустойки і відшкодування збитків, завданих невиконанням або неналежним виконанням зобов'язань за цим Договором, не звільняють Сторони від їх виконання в натурі, крім випадків передбачених законодавством України та цим Договором. Штрафні санкції до Виконавця не застосовуються у випадках:

- порушень договірних зобов'язань під час надання послуг забезпечення комплектами продуктів харчових продуктів щодо кількості (комплектності) та (або) строку поставки комплектів харчових продуктів згідно заявки, у разі порушення Представником Замовника строків та порядку надання заявок, визначених пунктом 6.4.2 Договору;

- порушень договірних зобов'язань під час надання послуг із забезпечення харчуванням щодо заміни одних продуктів на інші без письмового дозволу Представника Замовника, у разі порушення Представником Замовника строків та порядку складання розкладки продуктів, визначених пунктами 6.4.5 та 6.4.6 Договору;

- порушень договірних зобов'язань під час надання послуг з освіження продовольства у разі порушення Представником Замовника термінів та порядку надання заявок, визначених пунктом 6.16.2 Договору.

8.4. Виконавець повертає Замовнику попередню оплату в повному обсязі (або частково) у випадку ненадання (часткового надання) Послуг, протягом двадцяти календарних днів після закінчення строку визначеного у рішенні Замовника.

8.5. За порушення строку, повернення попередньої оплати визначеної п.8.4. Договору, з Виконавця стягується пеня у розмірі 0,1% від не повернутої суми попередньої оплати (від кожної партії товару) за кожний день прострочення.

8.6. Сторони домовились, що погоджений розмір збитків, а також неустойки, який підлягає відшкодуванню Міністерством оборони України за несвоечасність грошових розрахунків, не може бути більшим за суму заборгованості, скоригованої на офіційний індекс інфляції, за відповідний період (час прострочення).

Відповідно до ч. 2 ст. 625 Цивільного кодексу України та ч. 6 ст. 231 Господарського кодексу України Сторони встановили інший розмір процентів 0 (нуль) процентів для Замовника.

8.7. За вчинення, під час виконання зобов'язань, порушень, не передбачених цим Договором, Сторони несуть відповідальність згідно з чинним законодавством України.

8.8. Відповідно до ч. 1 ст. 259 Цивільного кодексу України Сторони встановили іншу тривалість позовної давності – 3 (три) роки.

8.9. Сторони домовилися, що Замовником Виконавцю не сплачуються штрафні санкції (штраф, пеня), не відшкодовуються збитки, а також витрати на професійну правничу допомогу (у випадку вирішення спорів у судовому порядку).

ІХ. Обставини непереборної сили

9.1. Сторони звільняються від відповідальності за невиконання або неналежне виконання зобов'язань за цим Договором у разі виникнення обставин непереборної сили, які не існували під час укладання Договору та виникли поза волею Сторін і безпосередньо вплинули на виконання Договору (аварія, катастрофа, стихійне лихо, епідемія, епізоотія, війна тощо).

9.2. Сторона, що не може виконувати зобов'язання за цим Договором унаслідок дії обставин непереборної сили, повинна не пізніше ніж протягом п'яти календарних днів з моменту їх виникнення повідомити про це іншу Сторону у письмовій формі.

У разі не повідомлення у строк, який визначено у першому абзаці цього пункту у письмовій формі іншої Сторони про настання обставин непереборної сили вона позбавляється права посилатися на ці обставини та не звільняється від відповідальності, передбаченої

розділом VIII цього Договору, навіть при наявності відповідного сертифікату, виданого Торгово-промисловою палатою України та/або регіональними торгово-промисловими палатами України.

9.3. Доказом виникнення обставин непереборної сили та строку їх дії є відповідний сертифікат, який видається Торгово-Промисловою палатою України або регіональними торгово-промисловими палатами.

9.4. Якщо обставини, зазначені у пункті 9.1 Договору будуть продовжуватись більше 30 календарних днів то кожна із Сторін має право в установленому порядку розірвати Договір повністю або частково і в такому випадку жодна із Сторін не буде мати права вимагати від іншої відшкодування можливих збитків Сторони можуть бути звільнені від відповідальності за часткове чи повне невиконання обов'язків за Договором, якщо доведуть, що невиконання зобов'язань викликано неконтрольованою перешкодою, яка відбулась поза контролем Сторін, і виникла після укладення Договору.

9.5. Продовження строку (терміну) виконання зобов'язань (поставки харчових продуктів, виконання робіт, надання Послуг) можливе у випадку істотної зміни обставин, які впливають на можливість виконання своїх обов'язків за Договором у разі, якщо вони змінилися настільки, що, якби Сторони могли це передбачити, вони не уклали б Договір, або уклали його на інших умовах. У разі істотної зміни обставин, якими Сторони керувалися при укладенні Договору він може бути змінений або розірваний за згодою Сторін.

Сторона, що не може виконувати зобов'язання за цим Договором унаслідок виникнення істотної зміни обставин, повинна не пізніше ніж протягом п'яти календарних днів з моменту їх виникнення повідомити про це іншу Сторону у письмовій формі.

У разі не повідомлення у строк, який визначено у другому абзаці цього пункту у письмовій формі іншої Сторони про настання істотної зміни обставин вона позбавляється права посилається на ці обставини та не звільняється від відповідальності, передбаченої розділом VIII цього Договору, навіть при наявності відповідного сертифікату, виданого Торгово-промисловою палатою України та/або регіональними торгово-промисловими палатами України.

9.6. Доказом виникнення істотної зміни обставин, які впливають на можливість виконання своїх обов'язків за Договором є відповідний документ, виданий Торгово-промисловою палатою України або регіональними торгово-промисловими палатами.

9.7. Сторони усвідомлюють, що даний Договір укладається під час дії в Україні правового режиму воєнного стану, а тому сам факт дії воєнного стану в Україні не буде вважатися обставинами непереборної сили (форс-мажорними обставинами), крім випадків настання конкретних подій/обставин (окупація території агресором, де повинна надаватися Послуга, знищення безпосередньо бази/складів Виконавця, де виготовляється/зберігається продукція для Замовника, тощо) під час дії правового режиму воєнного стану, що буде підтверджено документами, які надаються відповідним уповноваженим органом.

X. Вирішення спорів

10.1. У випадку виникнення спорів або розбіжностей Сторони зобов'язуються вирішувати їх шляхом взаємних переговорів та консультацій.

10.2. У разі недосягнення Сторонами згоди спори (розбіжності) вирішуються у судовому порядку.

XI. Строк дії договору

11.1. Договір набирає чинності з дати його підписання Сторонами і діє до 31 грудня 2023 року, а в частині проведення розрахунків до повного їх завершення, за умови надання платіжних документів у межах дії Договору. Після закінчення терміну дії цього Договору зв'язання взаєморозрахунків здійснюється на підставі підписаних обома сторонами актів зв'язання.

За згодою Сторін дія договору про закупівлю може бути продовжена на строк, достатній для проведення процедури закупівлі/спрощеної закупівлі в обсязі, що не перевищує 20

відсотків суми, визначеної в початковому договорі про закупівлю, якщо видатки на досягнення цієї цілі затверджено в установленому порядку.

11.2. Договір укладається і підписується у 2 примірниках, перший примірник – Замовнику, другий – Виконавцю, що мають однакову юридичну силу.

XII. Інші умови

12.1. Зміни та доповнення до цього Договору вносяться тільки у письмовій формі шляхом укладення додаткових угод, які підписуються Сторонами цього Договору та додаються до тексту як невід'ємні його частини 12.2. У разі зміни реквізитів Сторона протягом трьох діб повідомляє про цю обставину іншу Сторону у письмовій формі.

12.3. Зміна або розірвання цього Договору допускається лише за письмовою згодою сторін.

XIII. Додатки до договору:

Додаток 13.1. Каталог продуктів харчування на ___ арк.

Додаток 13.2. Описи до продуктів харчування до Каталогу продуктів харчування на ___ арк.

Додаток 13.3. Форма акту приймання наданих послуг з організації харчування на ___ арк.

Додаток 13.4. Форма заявки на приготування їжі на ___ арк.

Додаток 13.5.1: Форма зведеного акту приймання наданих послуг з організації харчування (послуги харчування за Каталогом продуктів, забезпечення комплектами продуктів для особового складу військових частин в стаціонарних та польових умовах (КЕКВ 2230) на ___ арк.

Додаток 13.5.2: Форма зведеного акту приймання наданих послуг з організації харчування (послуги харчування за Каталогом продуктів, забезпечення комплектами продуктів для особового складу військових частин в стаціонарних та польових умовах (КЕКВ 2230) (без врахування ПДВ) на ___ арк.

Додаток 13.5.3: Форма зведеного акту приймання наданих послуг з організації харчування (послуги годування штатних тварин, забезпечення комплектами продуктів для штатних тварин військових частин в стаціонарних та польових умовах (КЕКВ 2210) на ___ арк.

Додаток 13.6.: Форма зведеного акту приймання-передачі послуг забезпечення комплектами продуктів на ___ арк.

Додаток 13.6.1.: Форма акту приймання-передачі послуг забезпечення комплектами продуктів на ___ арк.

Додаток 13.7. Форма заявки на постачання харчових продуктів на ___ арк.

Додаток 13.8. Форма накладної на видачу харчових продуктів в їдальню на ___ арк.

Додаток 13.9. Періоди поставки та пакування продуктів харчування до Каталогу продуктів харчування на ___ арк.

Додаток 13.10. Форма заявки на постачання (освіження, оновлення) продовольства на ___ арк.

Додаток 13.11. Форма акту приймання-передачі на ___ арк.

Додаток 13.12. Форма акту про порушення договірних зобов'язань суб'єктом господарювання на ___ арк.

Додаток 13.13. Форма акту стану освіження запасів продовольства на ___ арк.

Додаток 13.14.1. Форма зведеного акту на оплату наданих послуг харчування за Каталогом продуктів та послуг забезпечення комплектами продуктів харчування для особового складу військових частин в стаціонарних та польових умовах (КЕКВ 2230) на ___ арк.

Додаток 13.14.2. Форма зведеного акту на оплату наданих послуг харчування за Каталогом продуктів та послуг забезпечення комплектами продуктів харчування для штатних тварин військових частин в стаціонарних та польових умовах (КЕКВ 2210) на ___ арк.

Додаток 13.14.3. Форма зведеного акту на оплату наданих послуг харчування за Каталогом продуктів та послуг забезпечення комплектами продуктів харчування для особового складу військових частин в стаціонарних та польових умовах (КЕКВ 2230) без урахування ПДВ на 1 арк.

XIV. Місцезнаходження та банківські реквізити Сторін

14.1. Замовник: Міністерство оборони України, юридична адреса: 03168, м. Київ, Повітрофлотський проспект, 6, (поштова адреса: 03113, м. Київ, 113, пр-т Перемоги 55/2, тел. (044) 454-74-98).

Платник: Міністерство оборони України, здійснює оплату з реєстраційного рахунку: UA428201720343100002000018611 в ДКСУ м. Києва, МФО 820172, ЄДРПОУ 00034022, КПКВ 2101020. (загальний фонд).

14.2. Виконавець:



Виконавець

Каталог продуктів харчування

№ з/п	НАЙМЕНУВАННЯ ПРОДУКТУ	Одиниця виміру	Кількість	Ккал/100г	Ціна каталог 2023 р.
1	2	3	4	5	
1000	Овочі				
1001	Баклажани свіжі	г	0,05	24,00	135,00
1002	Баклажани свіжі сезонні	г	4,00	24,00	54,00
1003	Буряк готовий до вживання	г	18,00	28,00	21,00
1004	Буряк столовий свіжий	г	18,00	42,00	29,10
1005	Гарбуз продовольчий свіжий	г	0,50	26,00	15,00
1006	Горошок зелений консервований	г	4,00	41,00	72,00
1007	Ікра баклажанна	г	12,00	154,00	90,00
1008	Ікра кабачкова	г	7,00	122,00	90,00
1009	Кабачки консервовані	г	9,00	28,00	50,40
1010	Кабачки свіжі	г	0,05	23,00	99,00
1011	Кабачки свіжі сезонні	г	4,00	23,00	30,00
1012	Капуста білоголова свіжа	г	35,00	27,00	37,20
1013	Капуста броколі свіжа сезонна	г	1,00	27,00	66,00
1014	Капуста квашена	г	20,00	23,00	42,00
1015	Капуста пекінська свіжа	г	1,00	12,00	78,00
1016	Капуста цвітна свіжа	г	1,00	30,00	78,00
1017	Капуста цвітна свіжа сезонна	г	3,00	30,00	54,00
1018	Картопля свіжа	г	220,00	80,00	17,70
1019	Картопля свіжа рання	г	10,00	80,00	28,50
1020	Квасоля продовольча	г	1,00	16,00	75,00
1021	Квасоля консервована	г	1,00	16,00	88,50
1022	Квасоля консервована в томаті (у томатному соусі)	г	1,00	16,00	88,50
1023	Консерви, заправки для перших страв	г	1,00	34,00	48,00
1024	Кукурудза консервована	г	1,00	45,00	99,00
1025	Маслини без кісточки	г	1,00	81,00	147,00
1026	Морква свіжа	г	40,00	34,00	36,00
1027	Морква готова до вживання	г	1,00	28,00	27,00
1028	Огірки свіжі	г	1,00	14,00	144,00
1029	Огірки консервовані	г	9,00	16,00	51,00
1030	Огірки солоні	г	20,00	13,00	51,00
1031	Огірки свіжі сезонні	г	20,00	14,00	60,00
1032	Оливки без кісточки	г	1,00	81,00	147,00
1033	Перець солодкий свіжий (болгарський жовтий)	г	1,00	26,00	150,00
1034	Перець солодкий свіжий сезонний (болгарський жовтий)	г	3,00	26,00	99,00
1035	Перець солодкий свіжий (болгарський зелений)	г	1,00	26,00	150,00
1036	Перець солодкий свіжий сезонний (болгарський зелений)	г	3,00	26,00	99,00
1037	Перець солодкий свіжий (болгарський червоний)	г	1,00	26,00	150,00
1038	Перець солодкий свіжий сезонний (болгарський червоний)	г	3,00	26,00	99,00
1039	Перець стручковий свіжий червоний	г	1,00	26,00	75,00
1040	Перець консервований солодкий (болгарський)	г	1,00	26,00	150,00
1041	Салат свіжий	г	1,00	16,00	210,00
1042	Салат свіжий сезонний	г	1,00	16,00	150,00
1043	Томат свіжий	г	1,00	23,00	150,00
1044	Томат свіжий сезонний	г	15,00	23,00	60,00
1045	Томат консервований	г	15,00	15,00	51,00
1046	Томат солоний	г	8,00	13,00	51,00
1047	Цибуля зелена свіжа	г	1,00	19,00	210,00
1048	Цибуля порей свіжа	г	1,00	38,00	54,00
1049	Цибуля ріпчаста свіжа	г	34,00	41,00	39,00
1050	Часник свіжий	г	1,00	149,00	144,00
1051	Шампіньйони свіжі	г	1,00	27,00	126,00
1052	Шампіньйони консервовані	г	1,00	30,00	150,00

1053	Щавель свіжий	г	0,30	22,00	180,00
1054	Щавель консервованний	г	0,30	29,00	120,00
1055	Салат овочевий закусочний	г	0,30	16,00	132,00
1056	Спаржа свіжа	г	0,30	22,00	180,00
1057	Редис свіжий	г	1,00	19,00	60,00
1058	Редька свіжа	г	1,00	21,00	18,00
1059	Капуста морська свіжа	г	0,30	24,90	138,00
1060	М'ята свіжа	г	0,30	49,00	180,00
1061	Цибуля синя	г	2,00	41,75	51,00
1062	Цибуля червона	г	2,00	47,00	51,00
1063	Картопля пізня	г	220,00	80,00	17,70
1064	Капуста червонооголова свіжа	г	4,00	31,00	42,00
1065	Рукола свіжа	г	1,00	25,00	186,00
1200	Заморожені овочі та фрукти				
1201	Капуста броколі заморожена	г	0,30	34,00	120,00
1202	Вишня заморожена	г	0,30	52,00	120,00
1203	Горошок зелений заморожений	г	0,30	72,00	72,00
1204	Капуста цвітна заморожена	г	0,30	30,00	78,00
1205	Картопля фрі заморожена	г	0,30	80,00	99,00
1206	Кукурудза заморожена	г	0,30	50,00	81,00
1207	Морква заморожена	г	0,30	21,00	69,00
1208	Перець солодкий (болгарський) заморожений	г	0,30	26,00	96,00
1209	Полуниця заморожена	г	0,30	41,00	120,00
1210	Слива заморожена	г	0,30	41,00	99,00
1211	Смородина чорна заморожена	г	0,30	42,00	126,00
1212	Спаржа заморожена	г	0,30	21,00	150,00
1213	Чорниця заморожена	г	0,30	44,00	132,00
1300	Крупи, що швидко розварюються				
1301	Крупа горохова швидкого приготування	г	0,01	298,00	60,00
1302	Крупа гречана швидкого приготування	г	0,01	335,00	99,00
1303	Крупа кукурудзяна швидкого приготування	г	0,01	372,00	60,00
1304	Крупа перлова швидкого приготування	г	0,01	320,00	60,00
1305	Крупа пшенична швидкого приготування	г	0,01	326,00	60,00
1306	Крупа пшонайна швидкого приготування	г	0,01	348,00	60,00
1307	Крупа рисова швидкого приготування	г	0,01	79,00	75,00
1308	Крупа ячна швидкого приготування	г	0,01	84,00	60,00
1400	Крупи				
1401	Пластівці вівсяні	г	8,00	358,00	33,00
1402	Крупа вівсяна	г	10,00	303,00	33,00
1403	Геркулес	г	10,00	305,00	33,00
1404	Крупа горохова	г	8,00	298,00	33,00
1405	Крупа гречана ядрця	г	10,00	335,00	87,60
1406	Крупа кукурудзяна	г	10,00	372,00	33,00
1407	Крупа манна	г	10,00	328,00	24,00
1408	Крупа перлова	г	12,00	320,00	31,20
1409	Крупа пшенична	г	5,00	326,00	31,20
1410	Крупа пшонайна	г	10,00	348,00	31,20
1411	Крупа ячна	г	14,00	84,00	31,20
1412	Пластівці кукурудзяні	г	1,00	372,00	42,00
1413	Пластівці різні з фруктами	г	1,00	345,00	126,00
1414	Пластівці 4 злаки	г	1,00	345,00	60,00
1415	Рис довгозернистий полірований	г	8,00	330,00	66,60
1416	Рис довгозернистий пропарений	г	30,00	330,00	66,60
1417	Рис довгозернистий шліфований	г	8,00	330,00	66,60
1418	Рис круглий	г	11,00	323,00	66,60
1419	Рис нешліфований	г	4,00	323,00	66,60
1420	Сніданки сухі зернові	г	2,00	350,00	60,00
1421	Крупа саго	г	5,00	335,00	42,00
1500	Макаронні вироби				
1501	Вермішель довга	г	2,00	332,00	41,70
1502	Макарони	г	3,00	332,00	41,70
1503	Пера	г	3,00	332,00	41,70
1504	Ріжки	г	3,00	332,00	41,70
1505	Фігурні макаронні вироби	г	3,00	332,00	41,70
1600	Спеції, соуси				
1601	Базилік свіжий	г	0,01	35,00	300,00

1602	Базилік (сметі)	г	0,01	417,00	300,00
1603	Гірчиця харчова	г	0,80	350,00	105,00
1604	Дріжджі хлібопекарські пресовані	г	0,05	109,00	72,00
1605	Дріжджі хлібопекарські сухі	г	0,05	410,00	360,00
1606	Желатин харчовий	г	0,50	355,00	270,00
1607	Кетчуп	г	0,50	78,00	105,00
1608	Корінь селери	г	2,00	32,00	39,00
1609	Кріп свіжий	г	5,00	31,00	174,00
1610	Кріп сушений	г	0,01	25,00	240,00
1611	Крохмаль картопляний	г	0,01	327,00	75,00
1612	Лист лавровий сухий	г	0,20	313,00	360,00
1613	Майонезний соус 30 %	г	0,50	480,00	120,00
1614	Майонез 67 %	г	3,00	629,00	132,00
1615	Орегано (сметі)	г	0,01	265,00	300,00
1616	Оцет 9 %	г	2,00	32,00	27,00
1617	Перець червоний мелений	г	0,05	318,00	300,00
1618	Петрушка свіжа	г	6,00	49,00	174,00
1619	Петрушка сушена	г	0,05	45,00	270,00
1620	Порошок гірчичний	г	0,20	271,00	150,00
1621	Приправи для моркви по-корейськи	г	0,05	241,00	255,00
1622	Перець чорний горошком	г	0,05	255,00	390,00
1623	Перець чорний мелений	г	0,05	255,00	360,00
1624	Сіль кухонна екстра	г	12,00		18,60
1625	Сіль кухонна	г	12,00		18,60
1626	Томатна паста	г	8,00	96,00	108,00
1627	Хрін	г	0,05	32,00	96,00
1628	Кориця мелена	г	0,01	261,00	210,00
1629	Ванілін	г	0,01	288,00	360,00
1630	Ванільний цукор	г	1,00	389,00	180,00
1631	Сіль Йодована	г	1,00		21,00
1632	Желе фруктове в асортименті	г	1,00	45,00	210,00
1633	Оцет яблучний 9 %	г	0,01	11,30	36,00
1634	Кислота лимонна	г	0,01		360,00
1635	Сода харчова	г	0,01		60,00
2000	М'ясо, м'ясопродукти				
2001	Бекон	г	2,00	316,00	252,00
2002	Ковбаса варено-копчена першого ґатунку	г	1,00	216,00	144,00
2003	Ковбаса варено-копчена вищого ґатунку	г	1,00	260,00	171,00
2004	Ковбаса напівкопчена першого ґатунку	г	1,00	376,00	144,00
2005	Ковбаса напівкопчена вищого ґатунку	г	1,00	413,00	171,00
2006	Ковбаса сирокопчена першого ґатунку	г	1,00	465,00	282,00
2007	Ковбаса сирокопчена вищого ґатунку	г	1,00	473,00	312,00
2008	Консерви "Паштети м'ясні"	г	1,00	317,00	168,00
2009	Консерви "Паштети м'ясні" вищого ґатунку	г	0,24	275,00	168,00
2010	Консерви м'ясорослинні (гречка з яловичиною)	г	0,01	290,00	162,00
2011	Консерви м'ясорослинні (перлова з яловичиною)	г	0,01	270,00	162,00
2012	Консерви "Свинина тушкована"	г	0,01	349,00	270,00
2013	Консерви "Яловичина тушкована вищого ґатунку"	г	0,01	232,00	270,00
2014	Качина тушка охолоджена	г	1,00	348,00	150,00
2015	Індиче філе охолоджене	г	1,00	192,00	210,00
2016	Індиче філе заморожене	г	1,00	192,00	210,00
2017	Індича гомілка охолоджена	г	1,00	192,00	120,00
2018	Індича гомілка заморожена	г	1,00	192,00	120,00
2019	Індиче стегно охолоджене	г	6,00	192,00	138,00
2020	Індиче стегно заморожене	г	6,00	192,00	138,00
2021	Індича тушка	г	1,00	154,00	132,00
2022	Куряче філе заморожене	г	4,00	113,00	171,00
2023	Куряче філе охолоджене	г	4,00	113,00	171,00
2024	Куряча гомілка заморожена	г	2,00	185,00	96,00
2025	Куряча гомілка охолоджена	г	2,00	185,00	96,00
2026	Куряче крило заморожене	г	2,00	141,00	81,00
2027	Куряче крило охолоджене	г	2,00	141,00	81,00
2028	Куряче стегно заморожене	г	3,00	190,00	105,00
2029	Куряче стегно охолоджене	г	11,00	190,00	105,00
2030	Куряча тушка заморожена	г	10,00	241,00	87,00
2031	Куряча тушка охолоджена	г	10,00	241,00	87,00

2032	Печінка куряча	г	17,00	140,00	75,00
2033	Сало свіже	г	20,00	841,00	102,00
2034	Сало солоне	г	2,00	816,00	171,00
2035	Сардельки першого ґатунку	г	3,00	198,00	126,00
2036	Сардельки вищого ґатунку	г	3,00	277,00	150,00
2037	Свинина, грудинка ціла охолоджена	г	3,00	384,00	150,00
2038	Свинина, корейка без кістки заморожена	г	3,00	384,00	198,00
2039	Свинина, корейка без кістки охолоджена	г	3,00	384,00	198,00
2040	Свинина, корейка з кісткою заморожена	г	2,00	384,00	195,00
2041	Свинина, корейка з кісткою охолоджена	г	2,00	384,00	195,00
2042	Свинина, лопатка без кістки заморожена	г	6,00	305,00	180,00
2043	Свинина, лопатка без кістки охолоджена	г	6,00	305,00	180,00
2044	Свинина півтуші, заморожена	г	19,00	355,00	111,00
2045	Свинина півтуші, охолоджена	г	19,00	355,00	111,00
2046	Свинина, ошийок охолоджений	г	4,00	491,00	210,00
2047	Свинина, печінка заморожена	г	2,00	108,00	66,00
2048	Свинина, печінка охолоджена	г	2,00	108,00	66,00
2049	Свинина, ребра заморожені	г	1,00	234,00	138,00
2050	Свинина, ребра охолоджені	г	1,00	234,00	138,00
2051	Свинина, стегно заморожене	г	4,00	305,00	186,00
2052	Свинина, стегно охолоджене	г	4,00	305,00	186,00
2053	Сосиски першого ґатунку	г	4,00	198,00	126,00
2054	Сосиски вищого ґатунку	г	4,00	277,00	150,00
2055	Шинка, грудинка (колчені)	г	2,00	514,00	234,00
2056	Яйця курячі першого ґатунку	шт	0,30	157,00	9,00
2057	Яйця курячі вищого ґатунку	шт	0,20	157,00	9,00
2058	Яловичина, задня частина заморожена без кістки	г	3,00	183,00	172,00
2059	Яловичина, задня частина охолоджена без кістки	г	3,00	183,00	172,00
2060	Яловичина, лопатка заморожена без кістки	г	7,00	183,00	172,00
2061	Яловичина, лопатка охолоджена без кістки	г	7,00	183,00	172,00
2062	Яловичина півтуші, заморожена	г	6,00	183,00	111,00
2063	Яловичина півтуші, охолоджена	г	6,00	183,00	111,00
2064	Яловичина, печінка заморожена	г	8,00	98,00	69,00
2065	Яловичина, стейк (биток)	г	4,00	183,00	210,00
2066	М'ясні субпродукти другої категорії	г	1,00	200,00	54,00
2067	Телятина, задня частина заморожена без кістки	г	1,00	116,00	189,00
2068	Телятина, задня частина охолоджена без кістки	г	1,00	116,00	189,00
2069	Телятина, лопатка заморожена без кістки	г	1,00	106,00	195,00
2070	Телятина, лопатка охолоджена без кістки	г	1,00	106,00	195,00
2071	Телятина півтуші, заморожена	г	1,00	97,00	120,00
2072	Телятина півтуші, охолоджена	г	1,00	97,00	120,00
2073	Телятина, стейк (биток)	г	1,00	116,00	219,00
2074	М'ясо кролика, тушка охолоджена	г	1,00	183,00	150,00
2200	Риба				
2201	Мерлуза, філе заморожене	г	1,00	86,00	180,00
2202	Горбуша без голови заморожена	г	1,00	151,00	282,00
2203	Камбала заморожена	г	6,00	90,00	69,00
2204	Консерви тунець в олі	г	1,00	232,00	210,00
2205	Консерви з риби дрібної у томаті першого ґатунку	г	3,00	119,00	120,00
2206	Консерви з риби дрібної у томаті вищого ґатунку	г	3,00	134,00	120,00
2207	Консерви рибні першого ґатунку	г	3,00	88,00	180,00
2208	Консерви рибні в олі першого ґатунку	г	3,00	88,00	180,00
2209	Консерви рибні в олі вищого ґатунку	г	3,00	88,00	180,00
2210	Консерви рибні вищого ґатунку	г	3,00	88,00	180,00
2211	Консерви рибні у томаті першого ґатунку	г	3,00	88,00	180,00
2212	Консерви рибні у томаті вищого ґатунку	г	3,00	88,00	180,00
2213	Консерви сардини в олі першого ґатунку	г	3,00	88,00	180,00
2214	Консерви сардини в олі вищого ґатунку	г	3,00	88,00	180,00
2215	Консерви шпроти в олі першого ґатунку	г	3,00	363,00	210,00
2216	Консерви шпроти в олі вищого ґатунку	г	3,00	363,00	210,00
2217	Короп охолоджений	г	1,00	95,00	90,00
2218	Крабові палички заморожені	г	1,00	88,00	156,00
2219	Минтай, філе заморожене	г	1,00	70,00	180,00
2220	Минтай заморожений	г	4,50	70,00	96,00
2221	Минтай без голови заморожений	г	4,50	70,00	120,00
2222	Осетр охолоджений	г	1,00	161,00	450,00

2223	Сайда заморожена	г	5,00	81,00	99,00
2224	Сайда без голови заморожена	г	5,00	81,00	120,00
2225	Сайра заморожена	г	5,00	180,00	99,00
2226	Сайра без голови заморожена	г	5,00	180,00	120,00
2227	Скумбрія заморожена	г	5,00	49,00	138,00
2228	Скумбрія без голови заморожена	г	5,00	153,00	156,00
2229	Форель охолоджена	г	0,40	99,00	450,00
2230	Хек заморожений	г	5,00	86,00	111,00
2231	Хек без голови заморожений	г	5,00	86,00	138,00
2232	Хек, філе заморожене	г	0,40	86,00	180,00
2233	Гріска без голови заморожена	г	1,00	82,00	150,00
2234	Гріска, філе заморожена	г	1,00	82,00	210,00
2235	Сом без голови заморожений	г	2,00	105,00	132,00
2236	Сом без голови охолоджений	г	2,00	105,00	132,00
2237	Філе оселедця (солоне)	г	1,00	158,00	195,00
2300	Жири				
2301	Мargarин столовий 70 %	г	8,00	743,00	39,00
2302	Масло вершкове селянське 72,5 % - 79,9 %	г	25,00	899,00	240,00
2303	Масло вершкове селянське 72,5 % - 79,9 %	г	3,00	899,00	270,00
2304	Масло бутербродне 61,5 % - 72,4 %	г	2,00	747,00	270,00
2305	Олія одякова	г	0,01	898,00	240,00
2306	Олія соняшникова нерафінована	г	6,00	899,00	84,00
2307	Олія соняшникова рафінована	г	10,00	899,00	84,00
2308	Жир тваринний	г	0,01	882,00	81,00
3000	Мед, джем, шоколад				
3001	Варення з малини	г	0,50	273,00	150,00
3002	Варення з полуниці	г	0,50	285,00	150,00
3003	Варення плодово-ягідне	г	0,50	242,00	150,00
3004	Джем плодово-ягідний	г	0,49	254,00	99,00
3005	Льодяники різні	г	0,01	291,00	150,00
3006	Мед натуральний	г	0,01	308,00	180,00
3007	Повидло яблучне	г	0,01	280,00	99,00
3008	Варення з малини індивідуального пакування	г	0,01	273,00	300,00
3009	Варення з полуниці індивідуального пакування	г	0,01	285,00	300,00
3010	Варення плодово-ягідне індивідуального пакування	г	0,01	242,00	300,00
3011	Джем плодово-ягідний індивідуального пакування	г	0,01	254,00	300,00
3012	Льодяники різні індивідуального пакування	г	0,01	291,00	150,00
3013	Мед натуральний індивідуального пакування	г	0,01	308,00	240,00
3014	Повидло яблучне індивідуального пакування	г	0,01	280,00	240,00
3015	Горіхова паста	г	0,01	588,00	300,00
3016	Батончик енергетичний	г	0,01	556,00	300,00
3017	Шоколад молочний	г	0,01	552,00	366,00
3018	Шоколад молочний індивідуального пакування	г	0,01	552,00	390,00
3019	Шоколад темний (чорний)	г	0,01	546,00	366,00
3020	Шоколад темний (чорний) індивідуального пакування	г	0,01	546,00	390,00
3021	Батончик шоколадний з арахісом	г	0,01	534,00	300,00
3100	Молочні та кисломолочні продукти				
3101	Бринза	г	1,00	298,00	195,00
3102	Вершки питні порційні	г	1,00	209,00	144,00
3103	Вершки кондитерські (кулінарні)	г	0,01	225,00	144,00
3104	Йогурт з добавками від 1,5 %	г	4,00	51,00	78,00
3105	Йогурт натуральний від 1,5 %	г	4,00	50,00	78,00
3106	Кефір нежирний	г	2,00	37,00	48,00
3107	Кефір від 2,5 %	г	2,00	59,00	48,00
3108	Молоко згущене 8,5 %	г	0,20	315,00	195,00
3109	Молоко пастеризоване 1 % - 2,4 %	г	1,00	50,00	45,00
3110	Молоко ультрапастеризоване 1,5 %	г	2,00	59,00	45,00
3111	Молоко ультрапастеризоване 2,5 %	г	2,00	60,00	45,00
3112	Молоко ультрапастеризоване 3,2 %	г	2,00	65,00	45,00
3113	Сир кисломолочний 9 %	г	5,00	156,00	165,00
3114	Сир кисломолочний не жирний	г	1,50	89,00	165,00
3115	Сир плавлений індивідуального пакування	г	0,50	148,00	180,00
3116	Сир російський	г	8,00	371,00	210,00
3117	Сир напівтвердий	г	8,00	348,00	210,00
3118	Сир твердий сичужний	г	8,00	380,00	210,00
3119	Сир фета	г	0,50	226,00	210,00

3120	Сметана 15 % - 20 %	г	0,50	175,00	144,00
3121	Сметана 21 % - 25 %	г	0,50	225,00	150,00
3122	Молоко пастеризоване від 2,5 %	г	1,00	54,00	45,00
3123	Десерт сирковий	г	2,00	181,00	150,00
3124	Сир Моцарела	г	3,00	254,00	198,00
4000	Напої				
4001	Апельсиновий сік до 0,3 л	г	1,00	55,00	51,00
4002	Апельсиновий сік	г	2,00	55,00	45,00
4003	Виноградний сік до 0,3 л	г	1,00	72,00	51,00
4004	Виноградний сік	г	2,00	72,00	45,00
4005	Вишневий сік до 0,3 л	г	1,00	53,00	51,00
4006	Вишневий сік	г	2,00	53,00	45,00
4007	Вода газована солодка 0,5 л	г	1,00	38,00	36,00
4008	Вода газована солодка 1,5 л	г	1,00	38,00	30,00
4009	Вода мінеральна 0,33 л	г	0,30		30,00
4010	Вода мінеральна 0,5 л	г	1,00		24,00
4011	Вода мінеральна 1,5 л	г	1,00		9,90
4012	Вода питна бутильована до 1,5 л	г	20,00		9,90
4013	Гранатовий сік	г	1,50	64,00	60,00
4014	Грейфрутовий сік	г	1,50	36,00	54,00
4015	Кава натуральна мелена	г	0,05	223,00	390,00
4016	Кава розчинна	г	0,05	118,00	780,00
4017	Кавовий напій	г	0,05	337,00	300,00
4018	Какао-порошок	г	0,05	373,00	300,00
4019	Мультивітамінний сік до 0,3 л	г	1,00	65,00	51,00
4020	Мультивітамінний сік	г	2,00	65,00	45,00
4021	Томатний сік до 0,3 л	г	1,00	18,00	51,00
4022	Томатний сік	г	2,00	18,00	45,00
4023	Енергетичний напій	г	1,00	47,00	60,00
4024	Цукор індивідуального пакування	г	20,00	377,00	40,50
4025	Цукор	г	40,00	379,00	40,50
4026	Чай зелений пакетований	г	0,15	140,00	363,00
4027	Чай зелений нефасований	г	0,75	140,00	180,00
4028	Чай чорний з добавками пакетований	г	0,15	140,00	366,00
4029	Чай чорний пакетований	г	0,20	151,00	366,00
4030	Чай чорний нефасований	г	0,75	151,00	210,00
4031	Яблучний сік до 0,3 л	г	1,00	47,00	51,00
4032	Яблучний сік	г	2,00	47,00	45,00
4033	Напій швидкорозчинний фруктовий	г	0,10	370,00	120,00
4034	Сік лимонний	г	0,10	34,00	96,00
4100	Фрукти, ягоди, горіхи				
4101	Ананас консервованний	г	1,00	87,00	150,00
4102	Ананас свіжий	г	2,00	52,00	150,00
4103	Апельсин	г	2,00	43,00	90,00
4104	Банан	г	2,00	96,00	84,00
4105	Виноград	г	2,00	72,00	120,00
4106	Арахіс смажений	г	0,10	555,00	360,00
4107	Горіх грецький ядро	г	0,10	656,00	420,00
4108	Горіх каш'ю	г	0,10	647,00	600,00
4109	Горіх фундук ядро сушений	г	0,10	701,00	600,00
4110	Грейпфрут	г	2,00	37,00	96,00
4111	Груша свіжа (рання) сезонна	г	1,00	42,00	81,00
4112	Груша пізня	г	1,00	42,00	81,00
4113	Груша консервована	г	1,00	41,00	150,00
4114	Диня	г	6,00	35,00	24,00
4115	Кавун	г	6,00	27,00	24,00
4116	Ківі	г	3,00	47,00	132,00
4117	Курага	г	0,50	232,00	300,00
4118	Лимон	г	0,50	34,00	108,00
4119	Мак	г	0,50	556,00	240,00
4120	Малина свіжа	г	0,50	43,00	147,00
4121	Мандарин	г	3,00	38,00	90,00
4122	Персик консервованний	г	1,00	42,00	150,00
4123	Розинки	г	1,00	281,00	210,00
4124	Суміш сухофруктів	г	10,00	253,00	60,00
4125	Суміш фруктів консервована	г	1,00	42,00	150,00

4126	Хурма	г	1,00	61,00	150,00
4127	Черешня	г	1,00	52,00	120,00
4128	Чорнослив без кісточки	г	1,00	262,00	210,00
4129	Нектарин	г	1,00	47,00	99,00
4130	Яблука свіжі сезонні	г	3,00	47,00	27,00
4131	Яблука ранні	г	1,00	47,00	27,00
4132	Яблука пізні	г	1,00	47,00	27,00
4133	Насіння льону	г	0,01	53,00	411,60
4134	Шпинат сушений	г	1,00	284,00	60,00
4135	Слива свіжа сезонна	г	1,00	49,00	90,00
4136	Гарбузове насіння чищене	г	1,00	560,00	51,00
4137	Інжир сушений	г	1,00	237,00	300,00
4138	Абрикос	г	1,00	41,00	99,00
4139	Персик	г	1,00	43,00	99,00
4140	Журавлина	г	1,00	46,00	120,00
4141	Полуниця	г	1,00	34,00	147,00
4142	Смородина чорна	г	2,00	44,00	150,00
4143	Авокадо	г	2,00	160,00	211,50
5000	Хліб, хлібо-булочки виробн, борошно				
5001	Багет	г	50,00	243,00	33,60
	Борошно життє	г	45,00	305,00	10,50
5003	Борошно пшеничне першого гатунку	г	45,00	329,00	18,00
5004	Борошно пшеничне другого гатунку	г	3,00	324,00	18,00
5005	Борошно пшеничне вищого гатунку	г	7,00	334,00	18,00
5006	Бублики	г	3,00	339,00	66,00
5007	Вафлі з масляними начинками	г	7,00	542,00	105,00
5008	Вафлі з фруктовими начинками	г	3,00	334,00	105,00
5009	Галети	г	3,00	393,00	60,00
5010	Здобча випічка	г	10,00	288,00	84,00
5011	Печиво вісянє	г	2,00	414,00	84,00
5012	Печиво до кави	г	2,00	417,00	84,00
5013	Печиво з листкового тіста з фруктовю начинкою	г	2,00	447,00	99,00
5014	Печиво "Марія"	г	2,00	396,00	84,00
5015	Сухарі	г	6,00	330,00	45,00
5016	Хліб тривалого зберігання	г	1,00	265,00	36,90
5017	Хліб житній	г	200,00	214,00	31,50
5018	Хліб житній (нарізний)	г	25,00	214,00	33,60
5019	Хліб з пшеничного борошна першого гатунку	г	200,00	226,00	31,50
5020	Хліб з пшеничного борошна першого гатунку (нарізний)	г	25,00	226,00	33,60
5021	Булочка для гамбургера	г	2,00	257,00	60,00

Замовник



Мельницький

Виконавець